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7З архівів СБУ. 
Що посієш,  
те й пожнеш

День  
місцевого 
самовряду-
вання

Добрі справи. 
Інклюзивно-
ресурсний 
центр у селі 
Острів

4-6

8

Мудрість, 
перевірена 
часом

14

Вартість передплати:
на 1 рік — 240,50 грн;
на 6 місяців — 122,15 грн;
на 3 місяці — 63,70 грн.
Передплатний індекс 61357

Запросіть «районку»  
у свій дім! 

До складу української армії належать Сухо-
путні війська, Повітряні та Військово-морські 
сили, Десантно-штурмові війська, Сили спеці-
альних операцій та інші підрозділи. 

Після розпаду СРСР українські Збройні сили 
були одними з найпотужніших в Європі. Україна 
мала ядерну зброю та сучасні зразки озброєння 
і військової техніки. За роки незалежності армію 
цілеспрямовано послаблювали, відбувалися ма-
сові скорочення кадрових військовослужбовців. 
Крім внутрішніх чинників, додалися й зовнішні: 
увесь цей час Україні доводилося долати ша-
лений тиск Москви, яка всіляко противилися 
створенню в Україні дієздатних Збройних сил. 
Спочатку це були дипломатичні засоби (часом 
зовсім неприйнятні), а потім дійшло і до відкритої 
збройної агресії.

Після Революції Гідності та початку воєн-
них дій на сході України розпочалася нова 
сторінка літопису. Попри тотальну руїну в армії, 
корупцію, зради, втрати і підступність ворога, 
українським військовим вдалося відстояти неза-
лежність Батьківщини, захистити народ від агре-
сора, а також відновити обороноздатність. Нині 
наша армія — у десятці найпотужніших в Європі. 
У світовому рейтингу — на 30 місці. Україна не 
тільки взялася за переозброєння війська, а й за 
оснащення та екіпіровку військовослужбовців 
за стандартам НАТО. Проте найголовніше нині в 
армії — це її склад. Солдати та командири, загар-
товані війною, довели, що часто сила духу здатна 
змусити відступити навіть добре оснащеного во-
рога. Саме вони — українські воїни, віддані до 
останнього присязі, є обличчям нової україн-
ської армії з її незнищенним духом мужності, 
пам’яттю про героїчне минуле та орієнтацією 
на майбутнє.

Президент, Верховний Головнокомандувач 
Петро Порошенко напередодні Дня Зброй-
них сил України звернувся до українських 
воїнів та особливо відзначив, що вже п’ятий 
рік поспіль вони відзначають на передовій 
російсько-української війни своє професійне 
свято.

Президент наголосив, що ця війна змусила 
всіх нас усвідомити масштаб загроз державній 
безпеці країни та мобілізуватися для протидії 
агресору.

«Це ви виявили героїзм, обороняючи рідну 
землю. Це ви є армією, яка потом і кров’ю робить 
нашу державу незалежною. Це ви щодня де-
монструєте приклади мужності і самопожертви. 
Бажаю вам і вашим родинам міцного здоров’я, 

мирного неба та непохитної віри у нашу пере-
могу. Перемогу не на умовах капітуляції, до якої 
нас закликають деякі політикани, в тому числі і 
всередині країни, а мир на умовах перемоги», — 
зауважив Верховний Головнокомандувач ЗСУ.

Глава держави також відзначив подвиг україн-
ських воїнів, які віддали своє життя, захищаючи 
Україну: «Цього дня ми схиляємо голови перед 
пам’яттю героїв, які віддали життя за мирне 
майбутнє України. Вічна пам'ять героям — во-
їнам, які полягли в боях за нашу вільну, неза-
лежну Україну».

У Тернопільській області теж відбулися 
урочисті заходи з нагоди Дня Збройних сил 
України та Міжнародного дня волонтера.

«Сьогодні волонтером є чи не кожен житель 
Тернопільщини, бо всі ми як тільки можемо під-
тримуємо нашу армію. Хтось долучається до бла-
годійних акцій, хтось регулярно їздить на передо-
ву. Кожен із нас усвідомлює: без волонтерського 
руху у 2014-му, напевно, не було б української 
армії. Тож все, що ми робимо, дуже потрібно! Сьо-
годні, у День волонтера, дякую всім небайдужим, 
хто продовжує працювати на волонтерському 
фронті, — сказав голова ОДА Степан Барна. — Зі 
свого боку ми завжди готові підтримувати наших 
воїнів. І кілька днів тому знову відвідали їх у зоні 
проведення Операції об’єднаних сил. Ми бачимо, 
що обличчя армії змінилося, а у вояків хороший 
бойовий дух». 

Як відомо, напередодні очільник області 
спільно з головою облради Віктором Овчаруком 
та секретарем Тернопільської міськради Вікто-
ром Шумадою відвідали військовослужбовців 
44-ї окремої артилерійської бригади. 

«Я дякую сьогодні військовослужбовцям за те, 
що не дозволяєте ворогові просунутися ані на сан-
тиметр. Дякую за те, що захищаєте наші кордони 
і повертаєте нашу землю. Дякую усім, хто дотич-
ний до цієї великої справи, до обороноздатності 
нашої країни. Кожному добровольцеві, солдатові, 
офіцерові, працівнику військкоматів, військової 
служби правопорядку, волонтерам, усім військо-
вим формуванням, які несуть службу у зоні ООС. 
Український прапор обов’язково замайорить на 
всіх тимчасово окупованих український територі-
ях, в українському Донбасі та Криму!

Разом переможемо! Слава Україні!»

День Збройних 
сил України

Професійне свято українських військовослужбовців 
давно заслужило всенародну повагу і шану. Цей день 
приурочений до дати прийняття Закону незалежної 
України від 6 грудня 1991-го року «Про Збройні сили 
України». Саме ж свято було встановлено у 1993 році 
постановою Верховної Ради України від 19 жовтня.

Напередодні 27-ї річниці Дня Збройних сил 
України на Микулинецькому кладовищі вшану-
вали світлу пам’ять воїнів, які віддали життя 
за незалежність і територіальну цілісність 
України на сході держави.
Після поминальної панахиди рідні загиблих 
героїв, представники влади, громадськості, 
духовенства та військовослужбовці запалили 
лампадки, поклали квіти до могил воїнів.

Олександр  
ПОХИЛИЙ, 
голова  
Тернопільської  
райдержадміністрації

Андрій
ГАЛАЙКО, 

голова 
Тернопільської 
районної ради

Шановні військовослужбовці, 
працівники Збройних сил України! 
Дорогі ветерани! 
У нелегкий для України час, коли зовнішній 
агресор зазіхає на незалежність нашої 
держави, сотні кращих синів і дочок україн-
ського народу стали на захист її суверені-
тету і цілісності, присвятили своє життя 
служінню Вітчизні.
Щиро дякуємо за сумлінне виконання 
конституційного обов'язку, відвагу, героїзм 
та самопожертву. Схиляємо голови перед 
пам'яттю тих воїнів, які віддали своє 
життя за нашу благословенну українську 
землю. Вічна їм слава!
Щиро вітаємо всіх захисників Вітчиз-
ни, ветеранів Збройних сил України, а 
особливо тих, хто зустрічає це свято 
на передовій, в окопах, з Днем Збройних 
сил України. Бажаємо вам та вашим 
родинам міцного здоров'я, сімейного 
благополуччя, мирного неба, радості і 
добра, життєвих перемог і досягнень, 
а найголовніше — великої віри в нашу 
перемогу, в наше майбутнє.
Слава Україні! Слава Збройним силам України!
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На час розпаду Радянського Союзу 
на території України розміщували-
ся міжконтинентальні балістичні 
ракети, тактичні ядерні боєзаряди, 
стратегічні бомбардувальники, 
здатні нести ядерну зброю, ядер-
ні боєзаряди стратегічної зброї. 
Одразу після здобуття незалеж-
ності України, США та Росія почали 
переконувати тодішнє керівництво 
нашої держави якомога швидше 
позбутися ядерного статусу.

Зрештою, у травні 1992 року Україна під-
писала Лісабонський протокол про реалі-
зацію положень Договору про скорочення 
й обмеження стратегічних наступальних 
озброєнь СРСР-США (СНО-1), а 5 грудня 
1994 року в Будапешті між Україною, США, 
Росією та Великою Британією був підпи-
саний Меморандум про гарантії безпеки 
— так званий Будапештський меморан-
дум, який так і не запрацював. Хоча один 
позитив він все-таки забезпечив, надавши 
промовисту сучасну ілюстрацію до висло-
ву знаменитого німецького канцлера ХІХ 
століття Отто Бісмарка: «Договори, укла-
дені з Росією, не варті паперу, на якому 
вони написані».

Тим часом стало відомо, що 27 листопада 
2018 року Міністерство закордонних справ 
України, на підставі пункту 6 Меморандуму, 
звернулося до країн-підписантів Будапешт-
ського меморандуму з вимогою проведення 
термінових консультацій задля забезпечення 
повного дотримання зобов’язань і негайного 

припинення агресії РФ проти України.
В МЗС зазначили, що Україна розгля-

дає Будапештський меморандум як важ-
ливий міжнародний інструмент забез-
печення безпеки України і вимагає від 
Росії повною мірою дотримуватися взя-
тих зобов’язань.

«24 роки тому Україна відмовилася від 
ядерної зброї в обмін на гарантії безпеки, 
що були закріплені Великою Британією, Спо-
лученими Штатами Америки та Російською 
Федерацією у Будапештському меморандумі 
у зв'язку з приєднанням України до Догово-
ру про нерозповсюдження ядерної зброї 
(ДНЯЗ). Зокрема, ці держави зобов’язалися 
утримуватися від загрози силою чи викорис-
тання сили проти територіальної цілісності 
або політичної незалежності України», — на-
голосили у міністерстві.

В українському МЗС також нагадали: 
держави-гаранти надали зобов’язання, 
що їхня зброя ніколи не буде використо-
вуватися проти України.

Офіційне Акценти

Місцеве самоврядування

Позиція

Розпорядження
Від 04.12.2018 р. №20-од

Про скликання двадцять третьої 
сесії Тернопільської районної ради 
сьомого скликання
1. Скликати двадцять третю сесію Тернопільської районної ради 

сьомого скликання 14 грудня 2018 року в приміщенні районної 
ради.

Сесійне засідання розпочати о 10 годині ранку. 
2. На розгляд двадцять третьої сесії районної ради внести питан-

ня:           
- про районний бюджет на 2019 рік;
- про внесення змін до районного бюджету на 2018 рік;
- інші питання поточної роботи.
3. На сесію районної ради запросити депутатів обласної ради від 

Тернопільського району, сільських і селищних голів, керівників від-
ділів та управлінь райдержадміністрації, керівників районних орга-
нізацій, установ, промислових і сільськогосподарських підприємств, 
представників політичних партій, громадських організацій, редак-
торів — газети «Подільське слово» та радіокомпанії «Джерело». 

Голова Тернопільської районної ради А.В. ГАЛАЙКО.

Порошенко здобуває 
автокефалію для України
Томос для Української церкви — це як Акт проголошення незалежності для країни 

Україна скликає підписантів Будапештського меморандуму

Планували роботу  
на 2019 рік
30 листопада відбулося засідання громадської ради 
при Тернопільській районній державній адміністрації. 
Його провів голова Василь Брицький. 
Зі вступним словом виступив 

голова районної державної адміні-
страції Олександр Похилий, який 
наголосив, що громадська рада, як 
консультативно-дорадчий орган, 
відіграє важливу роль у розбудові 
громадянського суспільства, спри-
яє участі громадськості у прийнятті 
управлінських рішень, ініціюванні 
вирішення важливих суспільних 
проблем.

Під час засідання обговорили низку організаційних питань, осно-
вним з яких було планування роботи на 2019 рік. Наступне засідан-
ня відбудеться 21 грудня 2018 року об 11 годині в приміщенні Тер-
нопільської РДА.

Підписання Будапештського меморандуму

Здійснилося. З 27 по 29 листо-
пада у Константинополі відбувся 
Синод Вселенського Патріархату, 
на якому українське питання було 
вирішено. По-перше, затверджено 
текст томосу про автокефалію пра-
вославної церкви. По-друге, підго-
товлено проект Статуту, частиною 
якого має й стати томос. 

Незабаром Патріарх Варфоло-
мій визначить дату проведення 
об’єднавчого Собору в Україні, на 
якому буде затверджено Статут і 
обрано Предстоятеля. Він і виру-
шить на береги Босфору за томо-
сом. Зі слів представників Констан-
тинополя, більше зібрань Синоду з 
приводу українського питання не 
потрібно. Мрію українців про влас-
ну, усім світом визнану церкву, вті-
лено в життя. 

Далі справа за українською 
православною громадою. По-
трібно об’єднатись і провести 
Собор. Дві конфесії, а саме УПЦ 
КП та УАПЦ, готові до об’єднання. 
А ось УПЦ МП поки ні. Більшість 
єпископів на власному  Соборі ви-
рішили не об’єднуватися у нову 
церкву. Більшість, але не всі. Деякі 
єпископи з УПЦ МП неодмінно бу-
дуть присутні на об’єднавчому Со-
борі. 

Але церква — це не лише єпис-
копи, митрополити та патріар-
хи. Базовою одиницею церкви є 
прихожани. І хай вони не стоять 
осторонь історичних процесів по-
вернення автокефалії Українській 
церкві. Люди мають висловлювати 
свою позицію і підштовхувати свя-
щеників до об’єднання. Бо допоки 
буде в одного українського народу 
кілька православних конфесій? 

Тож після створення помісної 
церкви УПЦ МП залишиться поза 
межами нових церковних реалій 
і можна припустити, що й поза 
межами канонічності. Ця кон-
фесія, очевидно, має припинити 
існування, а те, що залишиться, 
буде зареєстровано як філія РПЦ 
в Україні. Це буде чесно: є україн-
ське православ’я і є російське. Усе 
повинно вирішуватись у правово-
му полі. Жодних насильницьких 
дій влада не допустить. Якщо десь 
хтось застосовуватиме силу, то 
знаймо, це — провокація. 

Не розумію, як свідомі укра-
їнські парафіяни приходитимуть 
по таїнства до РПЦ в Україні? Це 
в той час, коли донецькі й лу-
ганські батюшки цієї конфесії 
благословляли бойовиків на ві-
йну з ними ж, з українцями. А 
кримські батюшки додумалися 
благословляти… ракети росій-
ської армії, щоб точніше ціляли 
по українських містах та більше 
вбивали українців. 

А ще верховний клір москов-
ської церкви в Україні любить роз-
кошувати. Нещодавно журналіс-
ти завітали до обійстя намісника 
Києво-Печерської лаври митропо-
лита Павла. Фото шокувало бага-
тьох. Так розкішно жити священики 
не мають права. Засновник Києво-
Печерської лаври Феодосій Печер-
ський сповідував дуже аскетичне 
життя та весь час молився. Заповів 
так жити й своїм послідовникам. 
Павло ж, судячи з фото, перейма-
ється лише збагаченням і молитися 
йому ніколи. 

Час здобуття томосу збігається 
з надважливими в історії України 
подіями. 1 грудня 1991 року на ре-
ферендумі 90% українців обрали 
політичну незалежність. А 1 грудня 
2013 року, після побиття мирних 
студентів, на Майдані почалася Ре-

волюція Гідності. І абсолютно без 
перебільшення автокефалію мож-
на вважати подією, яка передбачає 
здобуття духовної незалежності. 
Задаймося питанням — а що такого 
сталося, що саме зараз томос став 
можливий? Прихильність з боку 
Константинополя? Так. Ослаблення 
державності Росії і церкви, як її час-
тини? Так. Зійшлися зірки на небі? 
Може, й так. Та все ж головною при-
чиною є непохитна воля чинного 
керівництва України до боротьби 
за духовну незалежність і свободу 
для свого народу. Деякі попередні 
президенти теж цього прагнули, 
але так і не змогли наблизитись до 
здобуття томосу. Президент Поро-
шенко зміг. 

Він бореться за Україну на всіх 
напрямках. Зміцнює армію, яка уві-
йшла у топ-10 серед європейських 
країн і готова до відсічі агресору 
зі сходу, очолює дипломатію, яка 
перемагає путінську на усіх між-
народних майданчиках. Негайно 
й рішуче відреагував воєнним ста-
ном на атаку російських човнів у 
Керченській протоці. Він бореться 
за Україну й не здається. А тому, 
хто бореться за правду, — Бог до-
помагає. 

Володимир МАНЬКО,  
політичний експерт.

Петро Порошенко
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Державні програми

Президент вніс до ВР проект закону про внесення змін до за-
кону «Про правовий режим воєнного стану» щодо забезпе-
чення проведення місцевих виборів, призначених на неділю, 
23 грудня 2018 року. Відповідний законопроект зареєстрований 
у парламенті під № 9357.
Водночас під час засідання Погоджувальної ради представник 
Президента у парламенті Ірина Луценко сказала, що Президент 
подав зміни до закону про правовий режим воєнного стану, в яко-
му пропонується встановити, що дія частини 1 ст.19 цього закону 
щодо заборони проведення в умовах воєнного стану виборів до 
органів місцевого самоврядування не поширюється на проведен-
ня місцевих виборів, призначених на неділю, 23 грудня 2018 року. 
Луценко пояснила, що така пропозиція Президента підтверджує, 
що воєнний стан потрібний виключно для консолідації механіз-
мів і інструментів для підготовки оборони країни до можливої 
агресії РФ. Вона уточнила, що ніякі свободи, ніякі права не будуть 
обмежені.

Україна заявила протест у комітеті з безпеки на морі Міжна-
родної морської організації (IМО) у зв'язку зі збройним на-
падом на українські військові катери. 34 країни-члени IМО під-
тримали позицію України. Про це повідомляє Посольство України 
у Великій Британії. Зазначається, що українська сторона засудила 
численні факти дискримінаційних перевірок суден, які прямують 
до українських портів, що є порушенням Конвенції ООН з мор-
ського права та двосторонніх українсько-російських угод.
«На підтримку позиції України висловилися делегації 34 країн-
членів ІМО, серед яких Австралія, Велика Британія, Грузія, Канада, 
ФРН, Франція та США, які підтримали вимоги української сторони 
та засудили черговий акт збройної агресії Росії проти України», — 
повідомили у посольстві.

Волонтери у Москві переслали до СІЗО «Лефортово» і «Ма-
тросская тишина» незаконно затриманим 24 українським мо-
рякам передачі та листи від родичів. Про це повідомила фото-
журналіст і громадська активістка Вікторія Івлева. Крім того, за її 
словами, усім їм передали по п'ять конвертів з марками.
За даними Івлевої, до цього моменту на допомогу українським мо-
рякам зібрано 394 тис. 130 рублів і 52 копійки (близько 165 тис. 
535 гривень), із них на закупівлю витрачено 74 тис. 272 рублі (при-
близно 31 тис. 194 гривні).
При цьому Івлева висловила захоплення вчинком кримськотатар-
ських активістів, які привезли до Москви з окупованого Криму речі 
українським морякам.

Проект ЄС «Підтримка комплексної реформи державного 
управління в Україні» (EU4PAR) спільно з Секретаріатом Кабі-
нету Міністрів України та Національним агентством України 
з питань державної служби провели 3 грудня у Києві міжна-
родну конференцію «Навчання та розвиток на державній служ-
бі: досвід інших країн для України». «Cьогодні перед нами багато 
викликів — економічних, політичних, соціальних. Інтенсивна інте-
грація України до європейських структур ставить перед держав-
ною службою високі вимоги. Відповідати їм неможливо без нових 
умінь і навичок державних службовців», — зазначив міністр Кабі-
нету міністрів України Олександр Саєнко.

МОЗ спільно з Міністерством освіти та науки переглядають 
застарілі переліки захворювань, які є підставою для направ-
лення дітей на індивідуальну форму навчання. Школи зможуть 
відвідувати діти, яким раніше було призначено індивідуальне на-
вчання. У відомстві наголосили, що ці зміни не стосуватимуться ді-
тей, які мають, зокрема, інфекційні та психічні хвороби. «Підставою 
для зарахування на індивідуальну форму навчання будуть хвороби 
шкіри та підшкірної клітковини, що призводять до значного ризи-
ку інфікування, — епідермоліз бульозний, важкі форми атопічного 
дерматиту та вроджений іхтіоз, залежно від стану; тяжкі психічні 
розлади; захворювання, що супроводжуються лабораторно під-
твердженою імуносупресією. Усі інші діти на прохання батьків бу-
дуть влаштовані на інші форми навчання на їх вибір», — наголо-
сили у МОЗ.

Для осіб, котрі доглядають за дітьми з тяжкими захворюван-
нями, але ще не мають групу інвалідності, з 1 січня 2019 року 
виплачуватиметься соціальна допомога. Про це заявив міністр 
соціальної політики Андрій Рева. 
Водночас він зауважив, що «наступного року прожитковий мінімум 
для осіб, які втратили працездатність, підвищується на 9,4%, і стано-
витиме з грудня наступного року 1638 грн на місяць». Відповідно, 
зазначив Рева, зростатимуть розміри державної соціальної допомо-
ги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю.

Єдиний в Україні завод, який займався утилізацією викорис-
таних батарейок, закрив виробничу лінію. Про це заявила ке-
рівник юридичного відділу МБО «Екологія-право-людина» Ольга 
Мелень-Забрамна. «Завод «Аргентум» офіційно не займається 
діяльністю з утилізації старих батарейок, а збирав їх тільки з до-
слідницькою метою. У нього немає відповідних промислових по-
тужностей і технологій, щоб це робити системно. Процес був кус-
тарний. Робота йшла неофіційно і несерйозно. У країні є немало 
підприємств, що мають ліцензії на утилізацію, але необхідних тех-
нологій у них  теж немає», — прокоментувала Мелень-Забрамна.
Зазначається, що тепер усі відпрацьовані батарейки в країні скла-
дуватимуться і чекатимуть вивезення за кордон. «Заводи з ути-
лізації батарейок є в країнах Євросоюзу, проте для організації їх 
вивезення, вважають експерти, потрібна держпрограма. Поки що 
батарейки складують у спеціальних сховищах у великих містах, 
оскільки на звичайні звалища їх вивозити не можна. Місця вони 
займають небагато, тому можуть чекати експорту за кордон або 
будівництва заводу в Україні достатньо довго», — йдеться в пові-
домленні.
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2018-й рік бюджетники завершать без 
заборгованостей із зарплати
55 млн грн із медичної субвенції уряд надав Тернопільській області, щоб 2018 рік завер-
шити без заборгованостей із зарплати для медиків. Ці кошти розподілять між районами 
відповідно до кількості населення та фінансових можливостей райбюджетів. За відпо-
відні зміни проголосували 28 листопада депутати обласної ради.

Прийшла субсидія.  
Як сплачувати свій обов’язковий платіж?
Як і в минулих опалювальних сезонах зекономлену субсидію можна використати для 
оплати наступного місяця спожитого понад соціальну норму газу, води чи електроенергії.

«Сьогодні ми бачимо, що є недо-
працювання з боку районних рад 
і райдержадміністрацій, органів 
місцевого самоврядування, адже 
на кінець року є заборгованість із 
заробітних плат для медиків. Тому 
Кабмін, як і минулого року, спря-
мував кошти на погашення цієї за-
боргованості. Утім, наголошую, що 
жодної копійки держава не винна 
жодному органу місцевого само-
врядування. Всі розрахунки у дер-
жавному бюджеті на 2018 рік були 
зроблені пропорційно до кількості 
жителів», – наголосив голова ОДА 
Степан Барна.

Крім того, 1,2 млн грн уряд 
спрямував на забезпечення по-
треби для лікування окремих за-
хворювань.

Не залишаться без заробітної 
плати й освітяни. Адже з облас-
ного бюджету також перерозподі-

лили державну освітню субвенцію 
у розмірі понад 10 млн грн. Таким 
чином, 5 млн грн спрямували міс-

ту Тернопіль, 2,1 млн грн – Чорт-
кову, 1,2 млн грн – Бережанам та 2 
млн грн – Кременцю.

4,1 млрд грн стягнуто з неплатників аліментів
Завдяки першому та другому пакетам законів #ЧужихДітейНеБуває за 11 місяців цього 
року на користь дітей стягнуто 4,1 млрд грн аліментів. Про це повідомив міністр юсти-
ції України Павло Петренко. 

До прикладу, сім’ї була нарахована жовтнева 
субсидія (неповний опалювальний місяць) у роз-
мірі 550 грн. Обов’язковий платіж домогосподарства 
– 820 грн. Але у жовтні спожито лише 13 кубометрів 
газу, за що сплачено його фактичну вартість – 92,26 
грн. У наступному місяці сім’я має право розрахува-
тися за спожитий понад норму газ зекономленою в 
попередньому місяці субсидією.

Або ж у листопаді обов’язковий платіж стано-
вить 1000 гривень за соціальною нормою 400 кубів 
газу, а фактично використано лише 100 кубів. За-
лишок – 300 кубів – можна використати у холодніші 
місяці. При цьому не потрібно нікому нічого повідо-
мляти – ці суми мають зазначатися надавачем послуг 
у платіжці як переплата (з мінусом).

Якщо вартість фактично спожитої послуги мен-
ша, ніж обсяг обов’язкового платежу, субсидіант має 
право сплачувати лише вартість фактично спожитої 
послуги. Якщо, скажімо, розмір обов’язкового пла-
тежу за певну послугу становить 200 гривень на мі-
сяць, але домогосподарство реально її спожило тіль-
ки на 120 гривень, сплаті підлягатиме фактичний 
обсяг споживання, тобто 120 грн.

Сума субсидії, яку держава надала громадянам 
для оплати комунальних послуг в розмірі соціальних 
нормативів, і яка не використана минулого місяця в 
результаті економії електроенергії, газу чи води, має 
обов’язково зараховуватися постачальником послу-
ги у рахунок плати за послуги наступних розрахун-
кових періодів.

Якщо виконавець житлово-комунальної по-
слуги «ігнорує» зекономлену субсидію і нараховує 
інакше, він порушує чинне законодавство (Поста-
нова КМУ № 848 «Про спрощення порядку надан-
ня населенню субсидій для відшкодування витрат 
на оплату житлово-комунальних послуг, придбан-
ня скрапленого газу, твердого та рідкого пічного 
побутового палива»).

У випадку порушення таких прав, українці мо-
жуть звертатися зі скаргами до керівників підпри-
ємств, що надають послуги, а в разі відсутності 
реагування – органів влади на місцях або органів 
місцевого самоврядування. Там допоможуть врегу-
лювати ситуацію із неправомірним нарахуванням 
коштів.

«Стягнення на користь дітей, 
які живуть в неповних сім’ях, за-
боргованості зі сплати аліментів 
– один із пріоритетних напрямків 
роботи Мін’юсту. Закон #Чужих-
ДітейНеБуває2, який набув чин-
ності 28 серпня 2018 року, надав 
виконавцям багато ефективних 
інструментів впливу на неплатни-
ків аліментів. Завдяки цьому за 11 
місяців цього року державними 
виконавцями Мін'юсту стягнуто 
4,1 млрд грн аліментів на користь 
дітей. Для порівняння: за анало-
гічний період минулого року було 
стягнуто 2,1 млрд грн», — зазна-
чив Павло Петренко.

За словами міністра юстиції, 
однією з дієвих новацій ново-
го законодавства є накладення 
штрафів на суму боргу з алімен-
тів. Наразі виконавцями винесено 
більше ніж 16 164 постанови про 
накладення на боржника штрафу 
в розмірі 20% на заборгованість 
від 1 до 2 років, 11 429 постанов 
про накладення штрафу в розмірі 
30% за заборгованість від 2 до 3 
років, та 34 034 постанови про на-

кладення штрафу в розмірі 50% за 
заборгованість понад 3 роки.

«Ще не за всіма провадження-
ми, де є заборгованість, виконав-
цями винесені відповідні постано-
ви про накладення штрафу, адже 
це потребує часу. Ми щотижня 
відстежуємо кількість винесених 
постанов, і їхня кількість постій-
но зростає. Це питання перебуває 
на контролі, і жодному боржни-
кові не вдасться уникнути відпо-
відної санкції. Хочу наголосити, 
що ці штрафи ідуть безпосеред-
ньо дітям», — наголосив очільник 
Мін’юсту.

Він додав, що завдяки ново-
введенням складено 29 359 про-
токолів про вчинення боржником 
адміністративного правопору-
шення, судами винесено 2 558 
постанов про накладення на 
боржника стягнення у вигляді 
суспільно корисних робіт.

«У тому випадку, якщо борж-
ник ухилятиметься від суспільно 
корисних робіт, до нього застосо-
вуватиметься адміністративний 
арешт, а в разі злісного ухилення 

від виконання суспільно корис-
них робіт до боржника буде засто-
сована кримінальна відповідаль-
ність у вигляді позбавлення волі 
на строк до 2 років», — зазначив 
Павло Петренко.

Міністр наголосив, що всі ці за-
ходи впливу стимулюють боржни-
ків ліквідовувати заборгованість, 
щоб не допускати накладення на 
них усього комплексу санкцій. Зо-
крема, стосовно 50,3 тисячі дітей 
уже погашено заборгованість у 
повному обсязі. Крім цього, 41,9 
тисячі сімей досягли згоди щодо 
сплати аліментів і відкликали 
виконавчі документи у зв’язку з 
відсутністю претензій до борж-
ника.
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6 грудня у приміщенні Тер-
нопільського обласного акаде-
мічного драматичного театру 
ім. Тараса Шевченка відбулись 
урочистості з нагоди Дня міс-
цевого самоврядування, у яких 
взяли участь сільські та селищні 
голови, секретарі сільських рад, 
депутати, голови об’єднаних те-
риторіальних громад, старости, 
працівники апаратів обласної 
та районних рад. Дійство бла-
гословили Високопреосвящен-
ний архієпископ і митрополит 
Тернопільсько-Зборівський 
УГКЦ кир Василій Семенюк та 
архієпископ Тернопільський і 
Кременецький Нестор. 

Працівників місцевого са-
моврядування з професійним 
святом привітали голова ОДА 
Степан Барна та голова Терно-
пільської обласної ради Віктор 
Овчарук. Представникам орга-
нів місцевого самоврядуван-
ня вручили грамоти та подяки 

Професійні свята

Тернопільську районну раду 
сьомого скликання голова Ан-
дрій Галайко вважає особли-
вою, адже виконавчий апарат 
та депутати розпочали роботу у 
складний для країни час: на сході 
розгорнулася антитерористична 
операція, розпочалася реформа 
армії, децентралізація, реформу-
вання майже всіх сфер життєді-
яльності — медицини, освіти, со-
ціального забезпечення тощо. 

День місцевого самоврядування
Шановні працівники 
органів місцевого 
самоврядування!
Прийміть найщиріші вітання з нагоди 
вашого професійного свята.
Становлення нашої країни як незалежної 
держави європейського зразка значною 
мірою пов’язано з розвитком місцевої 
ініціативи, зі зростанням ролі громади та 
відповідальності кожного її члена за долю 
свого рідного краю. Поруч з економічними 
реформами країна потребує розширення 
повноважень самоврядних органів та їх 
здатності активно долучатися до участі 
в управлінні регіональними і державними 
справами. 
Нехай цей святковий день додасть всім 
нам натхнення і наполегливості у спільній 
справі подальшого розвитку територіаль-
них громад, відродження сіл і селищ нашого 
району, зміцнення авторитету України в 
європейській спільноті і в усьому демокра-
тичному світі!
Бажаємо вам міцного здоров’я, родинно-
го затишку, здійснення всіх ваших мрій і 
сподівань, наснаги та нових здобутків у 
роботі. 

Олександр ПОХИЛИЙ,  
голова Тернопільської 

райдержадміністрації

Андрій ГАЛАЙКО,  
голова Тернопільської 

районної ради

7 грудня в Україні відзначають День місцевого самоврядування — професійне свято всіх, 
хто представляє багатотисячний загін народних обранців.

Андрій ГАЛАЙКО:  
«Теперішня районна рада — особлива, бо діє у час війни і реформ»   
Андрій Васильович Галайко обраний головою Терно-
пільської районної ради 1 грудня 2015 року. Має дві 
вищі освіти: закінчив Тернопільський національний 
педагогічний університет ім. Володимира Гнатюка та 
Тернопільський національний економічний універси-
тет. Розпочинав трудову діяльність учителем музики 
в Острівській ЗОШ І-ІІІ ст., пізніше обіймав посаду 
директора районного будинку культури. З 2001 року 
очолював відділ культури райдержадміністрації, за-
служений працівник культури України. 

«Один китайський мудрець 
сказав: «Не дай Боже вам жити в 
епоху змін!» — каже Андрій Ва-
сильович. — На нашу каденцію 
їх випало чимало. Нині кожен на 
своєму місці відповідальний за 
все, що відбувається у нашій дер-
жаві. І те, що, живучи у час війни, 
ми змогли забезпечити стабільну 
роботу господарського комплек-
су, навчати дітей, допомагати ар-
мії, — результат злагодженої ро-
боти апарату ради, депутатського 
корпусу і сільських рад. Тож при-
нагідно дякую всім за розуміння, 
підтримку, чітку громадянську 
позицію. 

Теперішня районна рада, її де-
путатський корпус — це поєднан-
ня молодості та досвіду. Вперше 
стали депутатами Назар Дзюбак, 
Володимир Дзудзило, Андрій Ді-

дик, Ірина Крупа, Андрій Кузь, 
Володимир Періг, Роман Сивак, 
Юрій Федуник. Депутатами-
ветеранами у районній раді є Сте-
пан Бородай, Володимир Круп-
ніцький, Микола Михальчишин, 
Володимир Мокрицький, Ігор 
Хомко, Богдан Ящик та інші. У 
складі депутатського корпусу ра-
йонної ради — освітяни, аграрії, 
представники приватного бізне-
су, люди різних професій і різно-
го віку. Кожен має свій характер, 
але з ними легко працювати, адже 
всі усвідомлюють: ми — одна ко-
манда і мета у нас також одна: 
забезпечити стабільну роботу 
всіх галузей економіки, освіти, 
культури, медицини, виплату 
зарплат, охорону громадського 
порядку в складний для України 
час».

Тернопільської обласної ради, 
Почесні грамоти Кабінету Міні-
стрів України, Подяки Прем’єр-
міністра України, грамоти та цін-
ні подарунки ОДА. 

Серед нагороджених — се-
лищний голова Великої Березо-
виці Ілля-Михайло Костюк, де-
путат Тернопільської районної 
ради Руслан Тарасенко, началь-
ник загального відділу районної 
ради Олена Ференц, депутати 
обласної ради Володимир Лісо-
вський та Володимир Болєщук, 
головний спеціаліст відділу зе-
мельних відносин Байковець-
кої сільської ради ОТГ Михайло 
Турчин.

Свято завершилося концер-
том, який підготували студенти 
та педагоги Тернопільського 
обласного коледжу ім. Соломії 
Крушельницької.
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Іллю-Михайла Костюка 
обрано селищним головою Великої 
Березовиці у 2015 році. Це був наймо-
лодший сільський голова в Тернопіль-
ському районі і, напевне, в Україні. Іллі 
Ігоровичу виповнилося тоді лише 23 
роки. Цей вік у багатьох асоціюється з 
браком життєвого досвіду, проте це — 
час, коли молоді  звершують подвиги, 
коли людина працює найпродуктивні-
ше. Говорячи про великий обсяг робо-
ти, зроблений за три роки, селищний 

голова іронізує: «Це дрібниці». Проте найбільшими проектами пиша-
ється і, як каже, зробить все для того, щоб вони нарешті стали реаль-
ністю. Має на увазі сучасну школу, яку нині розпочали будувати у 
Великій Березовиці. Багато значать для розвитку інфраструктури 
населеного пункту і дороги, капітальному ремонту яких у селищі 
покладений добрий початок. А ще відкрито пункт швидкої медич-
ної допомоги, нову амбулаторію сімейної медицини, спортивний 
майданчик зі штучним покриттям. «Планів ще більше, ніж вже зро-
блено, — каже, усміхаючись, Ілля-Михайло Костюк, — але про них — 
лише після того, коли будуть виконані».   

Олена Ференц — уродженка 
села Байківці, педагог за освітою, ма-
гістр державної служби, у виконавчо-
му апараті Тернопільської районної 
ради працює з 2008 року. Нині очолює 
загальний відділ, до компетенції яко-
го, зокрема, належить забезпечення 
разом з організаційним та іншими від-
ділами районної ради організаційно-
технічної роботи з підготовки сесій 
районної ради, нарад та інших заходів, 
що проводить керівництво районної 

ради; розробка проектів нормативно-правових актів –  розпоряджень 
голови районної ради, рішень районної ради, їх реєстрація та сво-
єчасне доведення цих документів до сільських та селищних рад, під-
приємств, установ, організацій, службових осіб; ведення діловодства; 
реєстрація і передача на розгляд голови вхідної та вихідної кореспон-
денції; складання зведеної номенклатури справ, забезпечення контро-
лю за правильністю формування, оформлення і зберігання справ, що 
підлягають здачі в державний архів. Ця робота потребує особливої 
уваги, вона надзвичайно клопітка, відповідальна, забирає багато 
часу. Проте з усіма обов’язками начальник відділу Олена Ференц 
та головний спеціаліст з кадрової роботи Валентина Вітрук справ-
ляються відмінно. 

Руслан Тарасенко — депутат 
Тернопільської районної ради, член 
постійної комісії з питань регламенту, 
депутатської етики та організації ро-
боти, законності та правової політики. 
Уродженець села Забойки. Економіст 
за освітою. Свого часу працював жур-
налістом у Тернопільській державній 
телерадіокомпанії. Згодом — редак-
тором видань «Нова оселя», «Чим хата 
багата», «Агроеліта». Автор низки ста-
тей до Енциклопедичного церковного 

словника. Засновник газети «Хата», яка виходить нині тиражем 20 ти-
сяч примірників та розповсюджується у Тернопільській області. Руслан 
Тарасенко — волонтер з початку воєнних дій на сході України. З його 
ініціативи та за підтримки колег-депутатів районної та Довжанківської 
сільської рад, народного депутата Тараса Юрика здійснено благоустрій 
у місцевій школі та дитячому садочку. Допомагає фінансами футболь-
ному колективу села Домаморич.

У Дарії Блащак чималий досвід 
діяльності у сфері самоврядування, 
адже три терміни була сільським голо-
вою села Настасів. У 2015 році вперше 
обрана депутатом Тернопільської ра-
йонної ради, член постійної комісії з 
питань розвитку української національ-
ної освіти, культури, духовності і засо-
бів масової інформації. Дарія Павлівна, 
як і виборці, що її підтримали, вболіває 
за молоде покоління села. «Вважаю, 
що не має бути різниці, в якій школі — 

міській чи сільській — навчається дитина. Всюди мають бути створені 
умови для того, щоб учні отримували повноцінну освіту. Тому, ставши 
депутатом, поставила за мету, щоб Настасівська школа мала добротний 
спортивний зал, з необхідним інвентарем для занять спортом. І це вже 
стало реальністю. Плануємо повністю замінити сантехніку у школі. Моя 
найбільша мрія — шкільний басейн. Ми про це вже говорили з ке-
рівництвом району, зокрема головою РДА Олександром Похилим 
та головою районної ради Андрієм Галайком, а також із сільським 
головою Миколою Злонкевичем, місцевими підприємцями. Тож 
тепер спільно працюємо над тим, щоб мрія стала реальністю. Ще шука-
ємо можливості, щоб у нашій школі учні початкових класів отримували 
безкоштовні обіди.

Люди похилого віку, одинокі належать до найбільш вразливої кате-
горії громадян. Мені особисто дуже некомфортно, коли, відпочиваючи 
у теплій хаті, знаю, що десь у селі одинока літня жінка не має чим розпа-
лити у грубці. Беремо на контроль таких людей, допомагаємо вижити 
у цей непростий час. Цього навчаємо дітей, які разом із соціальними 
працівниками турбуються про стареньких. 

10 тисяч гривень, які районна рада надає кожному депутатові 
як одноразову матеріальну допомогу, використала для допомоги 
на лікування тих, хто до мене звертався».     

   

Богдан ЯЩИК: «Якщо людина звертається  
до посадовця, вона довіряє державі»

Микола МИХАЛЬЧИШИН:  
«Поновлення грошових оцінок земельних 
ділянок — одне з найактуальніших питань»

Добрим порадником вважають 
Богдана Ящика багато сільських 
та селищних голів, секретарів 
сільських рад, адже має великий 
досвід у сфері самоврядування, 
може дати корисну пораду, допо-
могти у вирішенні проблем. Вдяч-
ні йому і молоді працівники ра-
йонної ради, яких навчив не лише 
професійних навичок, а й надав 
можливість зрозуміти найважли-
віше — їх робота полягає, пере-
дусім, не в правильному веденні 
документації, хоча і це дуже важ-
ливо, а в допомозі людям, з якими 
питаннями вони не звернулися б. 
Адже, як вважає, Богдан Ящик, 
якщо людина звертається до поса-
довця зі своїми проблемами, вона 
довіряє в його особі державі. 

Богдан Григорович Ящик — 
депутат Тернопільської районної 
ради чотирьох скликань. За цей 
час вдалося чимало зробити. Зо-
крема, і цим особливо пишається, 
було відновлено роботу дитячого 
садочку у Почапинцях, який сьо-
годні є одним із найкращих у ра-
йоні. Після капітального ремонту 
його було урочисто відкрито у 2010 
році. Як член бюджетної комісії 
Богдан Григорович сприяв у виді-
ленні коштів на відбудову та осна-
щення загальноосвітньої школи-
садка І ступеня в с. Забойках, 
капітальний ремонт Почапинської 

ЗОШ І-ІІІ ст., де за кілька остан-
ніх років перекрито дах, повністю 
перероблено фасад, замінено всі 
вікна і двері на енергозберігаючі, 
споруджено спортивний майдан-
чик, на умовах співфінансування 
придбано шкільний автобус. Бог-
дан Григорович разом із іншими 
депутатами відстоював виділення 
коштів у 2018 році на ремонт до-
роги Почапинці-Драганівка, бу-
дівництво лікарської амбулаторії 
в селі Почапинці, яка має запра-
цювати вже в 2019 році. Чимало 
зусиль доклав на етапі прийняття 
рішення про внесення Підгоро-
днянської ОТГ до Перспективно-
го плану формування територій 
об'єднаних громад області. 

У 2006 році був обраний за-
ступником голови районної ради, 
згодом — керуючим справами 
районної ради. «Моя основна ро-
бота, — розповідає Богдан Ящик, 
— це керівництво виконавчим 
апаратом, робота зі зверненнями 
громадян, підготовка сесій, про-
ектів рішень. Сесії районної ради 
мають відбуватися мінімум один 
раз на квартал. Але зазвичай їх 
скликають набагато частіше — 10-
12 разів на рік — за необхідності, 
особливо наприкінці року, коли 
треба уточнити бюджет, підбити 
підсумки виконання програм та 
ухвалити нові — на наступний 
рік.

За рядками рішення районної 
ради — тривала й клопітка ро-

бота виконавчого комітету, де-
путатів. Адже потрібно вивчити 
документи, юридично правильно 
підготувати проект і, власне, рі-
шення. Відповідально вирішу-
ємо всі питання, особливо ті, 
що стосуються фінансування, 
нормативно-грошової оцінки 
землі, встановлення тарифів на 
опалення альтернативними ви-
дами палива, бюджету, матері-
альної допомоги на лікування 
та інших, оскільки за кожним рі-
шенням — доля як окремої люди-
ни, так і району загалом.

Цього року у рамках медичної 
реформи здійснено значний обсяг 
роботи щодо реформування ме-
дичної галузі: реорганізовано Тер-
нопільське районне територіальне 
медичне об’єднання (ТРТМО) та 
утворено на його базі два кому-
нальні некомерційні підприємства 
Тернопільської районної ради — 
«Тернопільський районний центр 
первинної медико-санітарної до-
помоги» та «Тернопільська цен-
тральна районна лікарня».

Апарат районної ради працює 
спільно із депутатським корпу-
сом. Наша діяльність вкрай по-
трібна, адже нині ми живемо у 
доленосний для держави час. На 
сході воїни бережуть наш спокій. 
Ми ж маємо у мирній обстановці 
приймати виважені рішення, щоб 
наблизити наше життя до євро-
пейських стандартів».

Микола Михальчишин, крім 
своїх посадових обов’язків за-
ступника голови районної ради, 
здійснює прийом громадян як 
депутат. До нього часто зверта-
ються з питань переоформлення 
спадщини на земельні паї; віднов-
лення меж присадибних та дач-
них ділянок; відновлення втра-
чених державних актів на право 
власності на землю; присвоєння 
кадастрових номерів земельним 
ділянкам; підготовки докумен-
тів для успадкування, продажу 
та дарування земельних ділянок. 
Останнім часом допомагає бійцям 
АТО в оформленні документів на 
земельні ділянки.

«Діяльність Тернопільської 
районної ради відкрита, прозо-
ра та спрямована лише на одне 
— задоволення життєвих потреб 
мешканців району, — каже Ми-

кола Михальчишин. — У районі 
більшість сільських та селищних 
рад зрозуміли актуальність роз-
робки генеральних планів насе-
лених пунктів, а деякі вже їх виго-
товили з подальшою зміною меж 
сіл, щоб розпорядником земель за 
межами населених пунктів були 
сільські ради, а не чиновники з 
області. Багато громадян ще не 
приватизували земельні ділянки 
для ведення особистої сільсько-
господарської діяльності, а також 
присадибні ділянки, які, згідно 
з картографічними матеріалами, 
розташовані за межами населених 
пунктів. Тому цю роботу потрібно 
продовжити, і районна рада та де-
путати цьому активно сприяють. 

Депутат районної ради Степан 
Бородай на сесіях неодноразово 
порушує питання обліку лісових 
насаджень колишніх колгоспів. 
За матеріалами перспективних 
планів ведення лісового госпо-
дарства колективних сільсько-
господарських підприємств, з 
моєї ініціативи оцифровано 70% 

лісонасаджень. Матеріали після 
завершення всіх робіт будуть пе-
редані у сільські ради, на території 
яких розташовані лісові масиви. 
Впорядкування документації лі-
сових масивів із подальшою пере-
дачею в оренду дасть можливість 
додатково наповнювати сільські 
та селищні бюджети.

Також актуальним сьогодні 
є поновлення грошових оцінок 
земельних ділянок в населених 
пунктах району та новостворе-
них об’єднаних територіальних 
громадах, над чим сільські ради 
активно працюють, дбаючи про 
поповнення своїх бюджетів. Дея-
ким районна рада допомагає ко-
штами для виготовлення цих до-
кументів.

Користуючись нагодою, ба-
жаю всім працівникам органів 
місцевого самоврядування міц-
ного здоров’я, благополуччя, 
миру, злагоди, добра, а людська 
повага хай буде нагородою за 
вашу нелегку працю».

Багато людей вважають нинішнього керуючого справа-
ми Тернопільської районної ради Богдана Ящика своїм 
учителем. Перш за все, тому, що Богдан Григорович май-
же чверть століття віддав педагогічній праці, навчаючи 
фізики, астрономії, математики та інформатики в Поча-
пинській ЗОШ І-ІІІ ст. Найбільше задоволення, як зізна-
вся Богдан Григорович, відчуває тоді, коли бачить щиру 
посмішку та чує привітне «Доброго дня!» від своїх колиш-
ніх учнів. А ще, коли на запрошення колег має можливість 
побувати на традиційному святкуванні Дня фізика. Це 
для нього — не лише зустріч із однодумцями, педагогами-
фізиками, а й з молодістю.

Нинішній заступник голови Тернопільської районної 
ради Микола Михальчишин, на яких би посадах не пере-
бував, вважає основними критеріями роботи відкритість, 
законність, рівність прав громадян. За фахом — інженер-
механік. Після закінчення Тернопільського приладобудів-
ного інституту (нині — Національний технічний універси-
тет ім. Івана Пулюя) продовжив працювати тут викладачем 
на кафедрі «Зварювання». Згодом займався підприєм-
ницькою діяльністю. З 2006 року — на державній службі в 
управлінні Держземкадастру в Тернопільському районі.
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Основні завдання відділу, який 
очолює Лілія Олександрівна, це 
— здійснення інформаційного та 
аналітичного забезпечення діяль-
ності районної ради, об’єктивне 
висвітлення пріоритетних на-
прямків роботи; формування 
банку інформації з економічних, 
соціальних, культурних та інших 
проблем розвитку району; ре-
гулярне наповнення офіційного 
веб-сайту інформацією, моніто-
рингу роботи його модернізації 
та вдосконалення; інформування 
населення про діяльність район-
ної ради, роботу сесій, президії, 
постійних комісій; здійснення 
аналізу матеріалів, розміщених 
у загальнодержавних, обласних і 
районних засобах масової інфор-
мації стосовно діяльності Терно-
пільської районної ради та органів 
місцевого самоврядування тощо.

«Моя попередня діяльність у 
структурах статистики була безпо-
середньо пов’язана з інформацією 
та аналітичною роботою, — каже 
Лілія Кекіш, — тому, очоливши 
інформаційно-аналітичний відділ 

я не надто суттєво змінила про-
філь. Робота цікава. Працюємо у 
команді з головними спеціаліс-
тами Святославом Ногасом та 
Юрієм Данніковим. Наша праця 
подібна до праці журналістів. Як 
і в газеті чи на радіо, якусь ін-
формацію людина прочитає чи 
послухає, іншу проігнорує. Може 
бути інформація  не цікава, але 
потрібна. Тому на веб-сайті Тер-
нопільської районної ради, окрім 
інформації про діяльність ради, 
минулого року з’явилися сторінки 
Фонду соціального страхування, 
міськрайонного центру зайнятос-
ті, Пенсійного фонду, управління 

статистики, військового комісарі-
ату, податківців, освітян. На сайті 
можна і газету «Подільське слово» 
почитати. Ми зібрали цікаву ін-
формацію про визначні історичні 
постаті — вихідців із Тернопіль-
ського району. Постійно попо-
внюємо фотогалерею. Звичайно, 
працюємо над удосконаленням, 
якому, як відомо, меж нема. За-
вжди готові вислухати критику, 
пропозиції щодо поліпшення ро-
боти, адже наше основне завдан-
ня — актуальна інформація для 
кожного жителя Тернопільського 
району.

Володимир Періг — уродже-
нець Тернополя, дитинство минуло у 
мальовничому селі Соборне. Доцент ка-
федри економічної кібернетики та інфор-
матики Тернопільського національного 
економічного університету. У 2015 році 
вперше став депутатом Тернопільської 
районної ради, член постійної комісії з 
питань соціально-економічного розви-
тку, фінансів, бюджету та міжбюджетних 
відносин. Володимир Михайлович де-
путатство у районній раді розцінює 

як велике довір’я з боку виборців, яке має бути виправдане. Його 
добрим словом згадують нині педагогічний колектив та учні Соборнен-
ської школи. З ініціативи Володимира Перога за допомогою депутатів 
районної ради учні мають новітні комп’ютери, виготовлено проектну 
документацію на оновлення даху, закуплено бруківку для подвір’я, при-
дбано новий інвентар для спортивної зали. А ще обладнано спортивний 
майданчик для вихованців дитячого садочку в селі Чернелів-Руський.

«Не все вдалося зробити, що планував, балотуючись до Тернопіль-
ської районної ради, — каже Володимир Періг. — На жаль, півторакіло-
метровий відрізок дороги від села Чернелів-Руський до Соборного так 
і залишився не відремонтованим. Сподіваюся, що коли села увійдуть до 
Байковецької об’єднаної територіальної громади, це питання буде ви-
рішено».

    
Юрій Малецький має чималий 

депутатський досвід, адже вже тричі ви-
борці висловили йому свою довіру, тож 
у районній раді захищає їх інтереси, пра-
цюючи у постійній комісії з питань про-
мисловості, інвестицій, підприємництва, 
будівництва, транспорту і зв’язку, ЖКГ, 
побутового і торгівельного обслугову-
вання та соціального захисту населення. 

«Іноді розмірковую, що відповім лю-
дям, якщо вони запитають мене, що до-

брого зробив, коли був депутатом районної ради, — каже Юрій Ма-
лецький. — Звичайно, хоча робота дуже рутинна, однак надзвичайно 
важлива. Від наших рішень часто залежить чиясь доля, бізнес, кар’єра. 
Тому — і велика відповідальність, яку часом навіть дехто з депутатів до 
кінця не усвідомлює. 

У Великій Березовиці була розбита дорога біля церкви, духовної 
семінарії та клубу. Цього року в селищі вдалося якісно відремонтува-
ти 60% дорожнього полотна. У цьому є частка праці багатьох людей, в 
тому числі, хоч невелика, але й моя. На черзі — ремонт дороги від моста 
до вулиці Микулинецької.

Що не зробив? Не зумів відстояти утворення Великоберезовицької 
чи Острівської об’єднаної територіальної громади, але допомагав тим, 
хто працював, щоб була Білецька громада».     

Знайомство зблизька   Професійні свята  |  День місцевого самоврядування

Місцеве самоврядування

Лілія КЕКІШ: «Працюємо, щоб жителі району  
були обізнані з роботою місцевого самоврядування»  

Магістр державної служби Лілія Кекіш із 30 років робочо-
го стажу 17 віддала статистиці. У січні 2017 року очолила 
один із структурних підрозділів Тернопільської районної 
ради — відділ інформаційно-аналітичної роботи.

Форум об’єднаних громад
Наступні роки реформи децентралізації мають стати ривком розвитку  
регіональної економіки і покращення життя людей

Україна п’ятий рік поспіль реалізує ре-
форму децентралізації, і наступні роки пере-
творень мають дати новий поштовх розви-
тку регіональної економіки та покращення 
життя людей. Про це сказав Прем’єр-міністр 
України Володимир Гройсман під час ІІІ Фо-
руму об’єднаних громад, який днями прохо-
див у столиці і зібрав представників органів 
місцевого самоврядування зі всієї України. 
А ключовим лейтмотивом зібрання ста-
ла позиція щодо продовження реформи 
децентралізації, яка дала змогу посилити 
можливості регіонів в адміністративному 
та фінансовому сенсі.

Глава уряду наголосив, що нинішній 
Форум підсумовує перші результати змін, 
оскільки саме нині в Україні накопичена 
«критична маса політичної волі далі про-
водити реформу». «Система, яка створена 
сьогодні, — ефективна з точки зору нової 
якості послуг на території громад, — сказав 
Володимир Гройсман. — Люди підтримують 
реформу».

Саме тому, на думку Глави уряду, потрібно 
працювати над незворотністю перетворень, 
не забуваючи про посилення відповідаль-
ності влади на місцях і про контроль проце-
сів, що відбуваються.

Володимир Гройсман нагадав, що в листо-
паді створено робочу групу, яка напрацьовує 
формат необхідних рішень.

Серед таких рішень  — закріплення фінан-
сової стійкості громад, принципів народо-
владдя в частині виборів та місцевих рефе-
рендумів, координації органів влади на рівні 
«центр – регіони», в тому числі, в сегменті 
повноважень, а також формування нового 
територіального устрою за формулою «гро-
мада – район – регіон».

«І тут питання не в кількості районів, 
а в якості. Краще сформувати 100 спро-
можних районів, ніж мати вдвічі більше, 
які без коштів і можливостей вирішувати-
муть проблеми людей», — сказав Володи-
мир Гройсман.

Глава уряду наголосив, що не потріб-
но проводити реформу заради реформи. 
Необхідно забезпечити якісний розвиток 
територій. І це — частина урядової політики 
середньострокового планування. «Потрібно 
вирішувати конкретні проблеми регіонів, а 
не витрачати гроші. Важливо, приміром, не 
лише побудувати дитячий садок, а створити 
цілу систему дошкільної освіти на місці», — 
сказав Прем’єр-міністр.

Він наголосив, що приклади такого плану-
вання вже є. А позитивний місцевий досвід 
потрібно активніше демонструвати і дово-
дити успіх усієї реформи. «Треба захищати 
реформу. Конституція дає такий захист, дає 
поштовх створенню можливостей розвитку 
кожної громади. Ми пройшли 5 років ре-
форми успішно, наступні роки мають стати 
ривком розвитку регіональної економіки і 
покращення життя людей», — сказав Воло-
димир Гройсман.

Геннадій ЗУБКО: «Якщо не зробимо рі-
шучих кроків сьогодні, то втратимо май-
бутнє для цілого покоління українців».

«Парламент має якнайшвидше прийня-
ти зміни до Конституції, які дадуть змогу 
повністю передати повноваження на міс-
ця. Аби жоден політик не міг втрутитися 
в життя об’єднаних громад, змінити їхні 
бюджетні програми або загальмувати ре-
форму децентралізації», — наголосив  віце-
прем’єр-міністр – міністр регіонального роз-
витку, будівництва та ЖКГ України Геннадій 
Зубко. — Майбутні 5 років є ключовими для 
України, яка сьогодні стає європейською 
державою з європейською моделлю управ-
ління. Ми можемо говорити про реформу 
децентралізації і зміни, які відбуваються в 
кожній громаді. Але підростає покоління, 
яке може бути позбавлене якісних послуг — 
в освіті, охороні здоров’я, соціальному за-
безпеченні. І якщо ми не зробимо рішучих 
кроків сьогодні, то втратимо майбутнє для 
цілого покоління українців. Цими рішучими 
кроками є формування нової територіаль-
ної основи України. Для цього потрібно 
внести зміни до Конституції, прийняти 
Закон «Про засади адміністративно-
територіального устрою України», сфор-
мувати перспективні плани об’єднання 
громад з повним покриттям ОТГ терито-
рії держави, прийняти адміністративне 
рішення про об’єднання громад згідно 
з перспективними планами, затвердже-
ними облрадами. Місцеві вибори 2020 
року мають відбутися на новій територі-
альній основі». 

Крім того, урядовець зазначив, що важли-
вою складовою розвитку кожної громади є 
налагодження діалогу місцевого самовряду-
вання з бізнесом, зокрема, щодо сплати по-
датків: «Вкрай важливо — детінізація і лега-
лізація заробітних плат, що дасть можливість 
кожній громаді отримувати з цього додаткові 
доходи і досягти у 2019 році збільшення до-
ходів до 291 млрд грн».

Ще один напрямок налагодження співп-
раці громад з бізнесом — розвиток дуальної 
освіти. «Саме від місцевого самоврядування 
залежить розвиток спеціальностей на місцях, 
починаючи від профтехосвіти до коледжів 
і університетів, які на сьогодні є у громадах. 
Інвестор приходить, насамперед, за людьми, 
які мають бути фахово підготовлені. І якщо ми 
говоримо про трудову міграцію, то не тільки 
заробітна плата може зупинити цю загрозу. 
Сьогодні втримати людей може висока якість 
послуг у різних сферах життя — освіті, меди-
цині, інфраструктурі, адміністративному за-
безпеченні», — наголосив Геннадій Зубко.

Анатолій Кулик, сільський голова Байковець-
кої громади; Олег Валов, заступник голови 
Тернопільської ОДА; Олег Кохман, сільський 
голова Великогаївської громади, на ІІІ Форумі 
об'єднаних громад.
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Місцеве самоврядування України в її су-
часних територіальних вимірах пройшло 
складний та суперечливий історичний 
шлях, зазнаючи протягом століть впли-
ву як східної, так і західної політичних 
культур. Особливо це стосується Західної 
України. Впродовж століть хто тільки не 
господарював на наших землях. І кожна 
влада встановлювала свої закони і поряд-
ки, в тому числі й щодо самоврядування. 
Війти, солтиси, старости, голови сіль-
ських рад, знову старости…

Отже, перенесемося в минуле…

Як відомо, найлютішими ворогами ра-
дянської системи після її повернення у Га-
личину навесні 1944 року стали люди, котрі 
хоч якось контактували з представниками 
німецько-окупаційної влади. Таких було 
чимало, проте їх варто розділити на дві 
групи: ті, хто вступив на службу до поліції, 
був агентом гестапо, служив у створених 
німцями збройних формуваннях, і ті, хто 
працював в органах місцевого самовряду-
вання, різного роду установах та організа-
ціях. Другу підгрупу також варто розділи-
ти на: осіб, які задля покращення власного 
соціального статусу добровільно пішли на 
службу до окупанта і під час виконання 
своїх обов’язків керувалися лише приписа-
ми німецького керівництва, чим завдавали 
шкоди власним землякам, і осіб, які були 
призначені в примусовому порядку або ж 
обрані людьми. Часто такі службовці, всу-
переч обов’язку, намагалися не лише не 
ускладнювати землякам життя, а навпаки, 
максимально полегшити його, використо-
вуючи службове становище. Саме таким 
був і герой нашої статті.

Уродженець і житель с. Настасова Іван 
Іванович Галайко (1896 р. н.) був мудрим 
і поважним чоловіком, хорошим господа-
рем (мав 8 моргів поля, коней і все необхід-
не для ефективного ведення господарства). 
Разом із дружиною Теклею Григорівною 
(1897 р. н.) виховував трьох дітей: Марію 
(1928 р. н.), Григорія (1930 р. н.) і Василя 
(1932 р. н.). Батьки спромоглися дати ді-
тям гідну освіту, крім того, виховували їх 
у дусі патріотизму та любові до Батьківщи-
ни. Іван Іванович мав активну громадян-
ську позицію, цікавився політикою. У них 
вдома часто відбувалися дискусії на гострі 
соціально-політичні теми, учасниками яких 
були батькові товариші й односельчани.

Із приходом у 1941 році німців Наста-
сів став центром району.

Районним бургомістром було призна-
чено Михайла Потерейка, секретарем сіль-
ської управи — Семена Кураша. Проте че-
рез якийсь час Кураш захворів і помер. Тож 
у серпні 1942 року районний бургомістр 
разом із трьома офіцерами гестапо скли-
кав збори у місцевому клубі, на яких мали 
обрати нового голову села. Спочатку на-
стасівчани визначили 12 кандидатів, а по-

тім підняттям рук голосували за кожного з 
них. Таким чином, громада обрала новим 
старостою сільуправи Івана Івановича 
Галайка.

Звичайно, йому таке обрання та приму-
сове призначення не дуже імпонувало. Він 
всіляко відмовлявся від наданої честі. Про-
те німці дали зрозуміти, що вибору у нього 
немає…

Знаючи з власного життєвого досвіду, 
що нічого в житті не трапляється випад-
ково, та враховуючи безвихідність ситу-
ації, І. І. Галайко вирішив скористатися 
своїм новим соціальний статусом для на-
дання односельцям допомоги та захисту. 

Районні управи були виконавчим ор-
ганом німецької адміністрації, сприяли 
стягненню податків і зборів з населення, 
організовували відправку молоді до Ні-
меччини, відали справами господарства в 
межах району. В своїй структурі вони мали 
такі відділи: загального управління, полі-
цейський, шкіл і культурних закладів, охо-
рони здоров’я, ветеринарний, фінансовий, 
будуправління, промисловий, постачання і 
забезпечення робочою силою, а також про-
паганди. Сільські ж управи були утворені 
з метою зміцнення влади на місцях, однак 
з доволі обмеженими функціями. Осно-
вним обов’язком голови сільуправи був 
нагляд за стягненням податків і зборів, 

мобілізація всіх місцевих ресурсів на ко-
ристь окупантів.

Один раз на тиждень усі старости зби-
ралися на нараду у бургомістра, де обгово-
рювали виконання планів заготівлі хліба, 
продуктів харчування, поголів’я ВРХ та 
відправки людей на роботи до Німеччи-
ни. Іван Іванович не любив тих зібрань — 
оскільки через свої моральні принципи з 
обов’язками справлявся не добре, то мусив 
вислуховувати критику начальства. За весь 
період його головування на роботи до Ні-
меччини було відправлено лише двох лю-
дей: Бабія та Шелера. При цьому до вибору 
кандидатур староста підходив дуже вива-
жено та по-людськи. Стосовно збору хліба 
й продуктів харчування теж були нюан-
си. Кожна сільська управа отримувала від 
німецької адміністрації кошти, які мали 
виплачувати людям за здані продукти. І 

якщо в інших селах ці гроші здебільшого 
залишалися в кишенях нечистих на руку 
бургомістрів чи старост, то в Настасові 
вони доходили до людей! 

До слова, про порядність і людяність 
І. І. Галайка свідчить ще одна історія. Піс-
ля відступу «перших совєтів» в селі зали-
шилися троє військовополонених бійців 
Червоної армії. Коли ж німці освоїлися на 
новопідкорених землях, згадали й про них. 
Постало питання про відправку бідолах до 
концтабору. Проте староста врятував їх, 
сказавши, що візьме до себе за наймитів. 
Німці погодилися.

Отож, не бажаючи брати участь в 
корупційних схемах обкрадання одно-
сельчан, проваливши хлібозаготівлю та 
відправку людей на примусові роботи, 
Іван Галайко не влаштовував німецьку 
адміністрацію та її українських холуїв 
і в березні 1943 року був звільнений із 
посади. До кінця окупації проживав у 
селі, займався власним сільським госпо-
дарством.

У зв’язку зі зміною ставлення німців до 
корінного населення окупованих терито-
рій, з метою протистояння їхньому свавіл-
лю активізувалися націоналістичні рухи 
опору, зокрема й ОУН – УПА. В Настасові 
також була повстанська боївка, яка час від 
часу вчиняла диверсії, спрямовані проти 

німців. Гестапо, нічим не краще за НКВС-
МДБ, найжорстокішими методами намага-
лося виявити, помститися, покарати, вико-
ренити… 

Наприкінці 1943 року, рятуючись від 
переслідування, до І. І. Галайка прий-
шов місцевий повстанець Іван Яцишин 
та, пояснивши ситуацію, попросив при-
тулку. Іван Іванович, симпатизуючи 
українським патріотам, дозволив йому 
заховатися на стрісі. А через тиждень до 
нього завітав ще один настасівський по-
встанець — нелегал Василь Миколайович 
Канцер. Сказав, що знає, що господар 
надав прихисток Яцишину, та попросив 
сховати ще й його з дружиною. Звичайно 
ж, Іван Іванович погодився.

З приходом Червоної армії в квітні 1944 
року радянські силові структури фактич-
но з першого дня активно взялися за «на-

ведення порядку» та виявлення «контрре-
волюційного антирадянського елементу», 
при чому дуже часто під це формулювання 
потрапляли ні в чому не винні люди. 

В ході проведення «зачистки» села, ідучи 
з хати в хату, більшовики здійснювали об-
шуки. Зайшовши до Галайків, на даху хати 
вони виявили трьох осіб, озброєних танко-
вим кулеметом, гвинтівкою та гранатами. 
Нелегалів мобілізували на фронт, аби «зми-
вали позор кров'ю», а господаря затримали. 
На календарі було 21 квітня 1944 року.

Дізнавшись, що, крім переховування не-
легалів, Іван Галайко в період німецької оку-
пації був старостою села, ЧКісти відкрили 
кримінальну справу, звинувачуючи його у 
зраді Батьківщини. В ході слідства Іван Іва-
нович розповідав про обставини, за яких 
змушений був очолити сільуправу, про ро-
боту, намагався пояснити, що його дії — це 
не зрада, а навпаки, допомога односельцям 
у скрутну хвилину. До речі, всі свідки, які 
проходили у справі, підтверджували його 
слова. Проте все марно… Такі умовності 
не могли зупинити сліпу, глухоніму, без-
сердечну та безсовісну радянську Фемі-
ду… Вироком військового трибуналу від 
14.06.1944 року Івана Івановича Галайка 
визнано винним та засуджено до 15 років 
позбавлення волі і 5 років примусового 
заслання.

Недарма кажуть: що посієш, те й 
пожнеш… Свою життєву ниву Іван Га-
лайко сіяв добром. Сівши у зручне керівне 
крісло, він міг би махнути рукою на одно-
сельчан і пожинати плоди свого соціально-
го становища. Проте розумів, що Бог усе 
бачить і такий поворот долі відбувся не 
випадково, тож потрібно пройти цей 
етап достойно, щоб потім не ховати 
очі від людей. 

Наша галицька ментальність така, 
що ми завжди недолюблювали владу. Спо-
чатку садимо в керівні крісла, а потім на 
вилах виносимо.

Проте ця історія є яскравим прикладом 
того, що наш народ цінує і поважає тих 
керівників, які на це справді заслуговують. 
103 (!) підписи під листом до Верховного 
Суду СРСР у 1955 (!) році — переконливе 
цьому підтвердження.

З архівів СБУ

Оскільки цей номер газети присвячений темі місцевого самоврядування, ми вирішили продовжити її й у цій публікації.  
Герой сьогоднішньої історії — Іван Іванович Галайко — дідусь чинного голови Тернопільської районної ради Андрія Васильовича Галайка. 

Свою життєву ниву Іван Галайко сіяв добром

У 1955 році до Верховного Суду СРСР надійшов лист від жителів села Настасів, у якому вони просили про повторний розгляд справи І. І. Галайка, 
аргументуючи це тим, що, перебуваючи на посаді старости, він не завдав односельчанам жодної шкоди, навпаки, намагався всіляко допомог-

ти. Під листом підписалися 103 жителі села і сільський голова Петро Омеляненко — один із тих трьох військовополонених червоноармій-
ців, яких врятував Іван Іванович. Саме завдяки цьому зверненню 5 листопада 1955 року І. І. Галайка було звільнено. 
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Добрі справи

Із повагою до учасників бойових дій

Відзначення Міжнародного 
дня людей з інвалідністю спря-
моване на привернення уваги до 
проблем представників цієї ка-
тегорії населення, зокрема щодо 
захисту їх гідності, прав та забез-
печення благополуччя, а також 
на визнання переваг, які отримує 
суспільство від участі інвалідів у 
політичному, соціальному, еконо-
мічному і культурному житті. 

В Україні цей день відзначають  
з 1993 року. Це — ще одна нагода 
акцентувати на досягненні рівних 
прав інвалідів щодо участі в житті 
суспільства. Міжнародний день 
людей з інвалідністю — час під-
биття підсумків зробленого для 
цієї категорії громадян, аналізу 
фактичного становища людей з 
особливими потребами в соціумі 
і накреслення планів стосовно по-
ліпшення рівня їх життя. 

Напередодні Дня людей з осо-
бливими потребами у Терно-
пільській РДА відбулася робоча 
нарада за участю заступника го-
лови РДА Андрія Колісника, го-
лови районної організації Това-
риства Червоного Хреста Ольги 
Нижник, голови районної орга-
нізації Української спілки воїнів 
Афганістану Василя Брицького. 
Йшлося, зокрема, про співпрацю 

районної влади, органів місцевого 
самоврядування, громадських ор-
ганізацій щодо надання допомоги 
ветеранам-інтернаціоналістам, 
воїнам-інвалідам АТО, які про-
живають на території Тернопіль-
ського району. 

«Афганська війна — пекло, 
крізь яке пройшли наші солда-
ти і офіцери, виконуючи армій-
ський обов’язок. Тисячі україн-
ських родин втратили рідних, 
пам’ять про яких назавжди  за-
лишиться у наших серцях. Воїни-
інтернаціоналісти, братерство 
«афганців», вірні славним бойо-
вим традиціям. З початку вій-
ськової агресії на сході вони одні з 
перших пішли захищати Україну, 
стали наставниками для молоді. 
Це — приклад відваги і самовід-
даного служіння народу й краї-
ні, — сказав ветеран афганської 
війни, голова Тернопільської 
районної організації Україн-
ської спілки воїнів Афганістану 
Василь Брицький. — Нині  на 
території нашого району прожи-
ває 81 учасник бойових дій в Аф-
ганістані, в тому числі  30 осіб з 
інвалідністю внаслідок війни. На 
жаль, немилосердно рідіють наші 
ряди. Щороку відходять у засві-
ти, не доживаючи до 55-60 років, 

ветерани-інтернаціоналісти. Ві-
йна залишила жорстокий відби-
ток на їх душах та здоров’ї.

Очільники району — голова 
Тернопільської РДА Олександр  
Похилий, його заступник Ан-
дрій Колісник, голова районної 
ради Андрій Галайко — постій-
но контролюють умови прожи-
вання воїнів-«афганців», осіб з 
інвалідністю внаслідок війни, 
сімей загиблих воїнів та вирі-
шують питання щодо надання 
необхідної матеріальної допомо-
ги, в тому числі на лікування. Ні 
одне наше клопотання не залиши-
лось поза увагою, за що від імені 
ветеранів-інтернаціоналістів сер-
дечно дякую».

Допомогу учасники війни в 
Афганістані отримують і від гро-
мадських організацій, зокрема від 
районної організації Товариства 
Червоного Хреста, яку очолює 
Ольга Нижник.

«Події цього військового кон-
флікту досі залишаються в центрі 
уваги істориків, політиків і вій-
ськових, мають суперечливу та не-
однозначну оцінку. Однак участь 
в афганській війні — це, перш за 
все, виконання військової прися-
ги, солдатська звитяга та взаємо-
допомога, а також сум та пам'ять 

про загиблих товаришів, — сказа-
ла Ольга Михайлівна. — Турбота 
про воїнів-інтернаціоналістів, їх 
соціальний захист є свідченням 
того, що жителі району поважа-
ють їх подвиг, схиляють голови 
перед їх мужністю та готовніс-
тю до самопожертви. Нині бага-
тьом з них ще нема 55 років, але 
на війні вони разом із молодістю 
залишили своє здоров’я. У Тер-
нопільському районі два воїни 
мають першу групу інвалідності, 
28 — другу та третю. Організація, 
яку очолюю, завжди допомагала 

ветеранам-«афганцям» і надалі 
продовжуватиме це робити для 
всіх, хто опинився у складних 
матеріально-побутових умовах».

Після робочої наради у при-
міщенні районної організації 
Товариства Червоного Хрес-
та Ольга Михайлівна Ниж-
ник передала для 30-ти воїнів-
інтернаціоналістів, жителів 
Тернопільського району, пакети 
із засобами гігієни.

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».
Фото автора.  

Нині в Україні відкривають інклюзивно-
ресурсні центри (ІРЦ). Відповідно до По-
станови Кабінету Міністрів від 12 липня 
2017 року місцеві органи самоврядування 
зобов'язані створити такі структури з роз-
рахунку один центр на 7 тисяч дітей, які 
проживають на території об’єднаної тери-
торіальної громади (району), та на 12 тисяч 
дітей, які проживають у місті. ІРЦ надає 
послуги дітям з особливими освітніми 
потребами.

Психолого-педагогічна допомогу нада-
ють дітям, які навчаються у дошкільних та 
загальноосвітніх навчальних закладах чи 
за індивідуальною програмою з педагогами 
вдома; здобувають повну загальну середню 
освіту в професійно-технічних навчальних 
закладах.

Основними завданнями центру, як 
сказано у Положенні, є проведення комп-
лексної оцінки з метою визначення осо-
бливих освітніх потреб окремої дитини, 
розроблення рекомендацій щодо про-
грами навчання; надання психолого-
педагогічної допомоги дітям з особливими 
освітніми потребами; надання консульта-
цій та взаємодія з педагогічними праців-
никами дошкільних, загальноосвітніх та 
професійно-технічних навчальних закла-
дів з питань організації інклюзивного на-
вчання, а також надання консультативно-
психологічної допомоги батькам дитини 
з особливими потребами.

Незважаючи на відсутність прямих ці-
льових субвенцій для відкриття ІРЦ у 2018 
році, Міністерство освіти і науки спрямува-
ло на інклюзивну освіту 502 мільйони гри-
вень. Ця субвенція є адресною і розрахову-
ється з огляду  на кількість зареєстрованих 
дітей в інклюзивних класах конкретної 
школи. Надані на кожну дитину з особли-

вими потребами кошти (16 000 гривень в 
2017 році і близько 30 000 гривень — у 2018 
році) в ІРЦ розподіляютья за таким прин-
ципом: 65% — на оплату додаткових занять 
із фахівцями відповідно до корекційної 
програми дитини, 35% — на закупівлю об-
ладнання як для особистого користування, 
так і для групи учнів.  

У таких приміщеннях облаштовують 
приймальні; кімнати для надання інди-
відуальної психолого-педагогічної допо-
моги; кабінети для проведення групових 
психолого-педагогічних занять; кабінет 
вчителя-логопеда; кабінет практичного 
психолога; кабінет для занять лікувальною 
фізкультурою; кабінет для проведення 
спільних засідань фахівців центру; кабінет 
директора центру; технічні приміщення 
тощо. 

До кінця цього року у кожному районі 
області відкриють ІРЦ, на оснащення яких 
спрямовано майже 3 мільйони гривень 
(160,9 тисячі на один центр), ще понад 3 
мільйони гривень скеровано на підтримку 
дітей із особливими освітніми потребами 
(24,5 тисячі на одного учня).

На сесії Тернопільської районної ради 27 
липня 2018 року було затверджено рішен-
ня про створення комунальної установи 
«Інклюзивно-ресурсний центр» Тернопіль-
ської районної ради Тернопільської області 
та оголошено конкурс на посаду директора 
ІРЦ. На сесії, що відбулась 23 листопада, 
було дано згоду на призначення директо-
ром КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» 
Тернопільської районної ради Світлани 
Іванівни Лози.

А вже 29 листопада відбулось урочисте 
відкриття ІРЦ на базі комунального закла-
ду «Острівська ЗОШ І-ІІІ ст.». У Тернопіль-
ському районі є 4 дитини, які потребують 

інклюзивного навчання у школі, 1 — у са-
дочку, 5 — індивідуального навчання. На 
заході були присутні вчителі, психологи зі 
шкіл та дошкільних закладів, які навчають 
та виховують дітей з особливими потре-
бами. Оглянувши ігрові кімнати, кабінети 
для занять з психологом, логопедом, спорт-
зал, вони були задоволені тими умовами, в 
яких будуть займатися, розважатися, ма-
лювати, спілкуватися діти. Отець Василь 
Брона освятив приміщення, поблагословив 
педагогів, укріпив у вірі батьків дітей та по-
дякував усім, хто причетний до відкриття 
центру, нагадавши слова Ісуса: «Що ви зро-
били найменшому з цих, для мене ви це 
зробили». 

Директор КУ «Інклюзивно-ресурсний 
центр» Світлана Лоза провела присутніх 
кімнатами центру та ознайомила з послу-
гами, які будуть надавати дітям та їх бать-
кам. Учні Острівської школи організува-
ли для гостей урочистостей невеличкий 
концерт. 

Із відкриттям ІРЦ у Тернопільському 
районі усіх привітали начальник управ-
ління освіти та науки ОДА Ольга Хома, 
голова Тернопільської РДА Олександр 

Похилий, голова районної ради Андрій 
Галайко та начальник управління освіти 
РДА Василь Цаль. 

«Успішними є ті країни, які інвестують у 
майбутнє, — сказав голова Тернопільської 
РДА Олександр Похилий. — Майбутнє — 
це діти, молодь. Якщо у закладах освіти 
буде створено сприятливі умови для на-
дання якісних послуг, діти прагнутимуть 
знань, що забезпечить їм здобуття профе-
сії. Людина, яка полюбила науку, любитиме 
і свою професію, займе свою життєву нішу, 
буде ефективно працювати, годуючи роди-
ну й розбудовуючи державу. Для цього ми 
щодня працюємо, дорогі педагоги, батьки, 
діти.

Знаємо, що є сім’ї, де діти потребують 
особливої уваги, опіки, корекції дошкіль-
ної та шкільної програми. Для них створені 
інклюзивно-ресурсні центри, один з яких 
ми нині відкриваємо на базі Острівської 
школи. Тут працюватимуть учителі, які 
знайдуть особливий підхід до серця кожної 
дитини. Відкриття центру стало можливим 
завдяки спільній підтримці органів з боку 
державної та місцевої влади, Фонду дружи-
ни Президента України Марини Порошен-
ко. Вважатимемо, що мета буде досягнута, 
якщо діти будуть отримувати лише пози-
тивні емоції від навчання, а вчителі — від 
роботи з ними».

Вітаючи педагогів та дітей з відкриттям 
ІРЦ, голова Тернопільської районної ради 
Андрій Галайко побажав, аби ця хороша 
ініціатива сприяла тому, щоб діти з особли-
вими потребами отримали впевненість у 
своїх силах, змогли знайти своє покликан-
ня та реалізувати себе у житті. 

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».
Фото автора. 

3 грудня у світі відзначають День людей з особливими потребами. Їм у  цивілізованих демократичних країнах з високою культурою людських вза-
ємин  приділяють додаткову увагу, гарантуючи дотримання прав людини і участь у житті суспільства. Про це наголошено у Всесвітній програмі дій 
стосовно людей з особливими потребами, ухваленій Генеральною Асамблеєю ООН. 

Інклюзивно-ресурсний центр у селі Острів

Олександр Похилий 
спілкувався з директо-
ром Острівської школи 
Оксаною Кожушко щодо 
будівництва шкільного 
басейну та дав дору-
чення своєму заступ-
нику Андрієві Коліснику 
вивчити відповідну 
кошторисну докумен-
тацію і шляхи фінансу-
вання проекту.  
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Традиції

Традиція вишивати рушники запо-
чаткована з давніх часів. Існують різні 
техніки — хрестиком, гладдю тощо. 
Для різних регіонів України харак-
терні особливі візерунки та кольори. 
Найпоширеніші — червоний і чор-
ний. Перший — колір калини, символ 
краси і любові, щасливої долі. А дру-
гий — нашої родючої землі, а також 
смутку, журби за рідною стороною. 
Недарма старі люди кажуть: горе з ра-
дістю переплітаються.

З рушником зустрічали шанованих 
гостей, у нього замотували новонаро-
джених, його стелили під ноги наре-
ченим, давали, виряджаючи в далеку 
дорогу або на  війну, проводжали в 
останню путь.

Він завжди був під рукою, звідси 
— і назва. Ним прикрашали оселю, 
покривали діжу з тістом, спечені па-
ляниці, пироги. Хліб і сіль на виши-

тому рушнику — одвічний символ 
добробуту і багатства, висока ознака 
гостинності українського народу. 

Cаме про український вишитий 
рушник, традиції та звичаї, пов’язані з 
ним, розповіли учні 8-Б класу на святі 
«Мій рушник — мій оберіг», яке  під-
готували разом із класним керівником 
О. М. Глаз та педагогом-організатором 
М. Л. Крамар. Ведучі — Дмитро Базар 
та Олена Романчук. На заході звучало 
багато пісень про українські рушни-
ки, вишиту сорочку. Їх виконали Оле-
на Романчук, Софія Щерба, Валерія 
Ільєнко, Вікторія Хібрікова, Марія 
Валівко. Діти захоплено переглядали 
відеопрезентацію про різноманітні 
орнаменти і їх значення. У залі, де 
панувала дружня тепла атмосфера 
домашнього затишку, на столі лежав 
хліб на вишитому рушникові.

Лілія КАЗЮРА, учениця 9-А класу. 

Справи аграрні

2018 рік для «Мрії» став роком якісних змін 
та хороших результатів. Так, саме цього року 
агрохолдинг успішно завершив реструкту-
ризацію боргу. Боргове навантаження з 1,1 
млрд дол.  було зменшене до 309,5 млн дол. 
Крім того, у 2018 році у «Мрії» з’явився стра-
тегічний інвестор – SALIK UK Ltd. 

«МРІЯ Агрохолдинг» продовжить свою 
операційну діяльність в Україні спільно із 
дочірньою компанією SALIC – Continental 
Farmers Group (CFG). За словами генераль-
ного директора  Саймона Чернявського, 
іноземні інвестиції дадуть можливість ком-
панії розвиватись та нарощувати виробничі 
потужності, адже інвестор готовий вкла-
дати у «Мрію» та підтримувати соціальні 
програми для налагодження  ефективного 
партнерства з громадами, де агрохолдинг 
обробляє землі.

 Визначальним для «Мрії»  став сезон-2018. 
Компанія вперше за три роки завершила 
збиральну кампанію в оптимальні терміни. 
За словами генерального директора Саймо-
на Чернявського, це  свідчить про хорошу 
організацію командної роботи та ефектив-
ність автоматизації виробничих процесів. Та-
кож  компанія повернулась до вирощування 
картоплі як стратегічної культури. «Мрія» ці-
леспрямовано збільшує площі під цією куль-
турою: з 92 га в 2017 році до 634 га в 2018. 
Наступного року заплановано відвести під 
цю культуру вже 2038 га. Керівництво ком-
панії зазначило, що високою є і врожайність 
олійних культур: валовий збір соняшнику з 
площі 33 тис. га вищий від запланованого – 
78,1 тис. тонн.

Одним із досягнень 2018 року став запуск 
першої змішувальної станції для засобів за-
хисту рослин (ЗЗР) у м. Хоростків. За словами 
операційного директора  Андрія Григорова, 
робота  станції підвищує якість робочих роз-
чинів для обприскування культур і збільшує 
продуктивність робіт у полі. У планах на 2019 
рік – автоматизація змішувальної станції та 

подальше її впровадження на інших струк-
турних блоках компанії. Агрохолдинг «Мрія» 
продовжуватиме удосконалення та реаліза-
цію ІТ-розробок за прикладом «Планшета аг-
ронома» у інші виробничі галузі. Також серед 
цьогорічних здобутків – поповнення техніч-
ного парку агрохолдингу: інвестиції у техніку 
сягнули 7,9 млн дол. США. Наступного року 
цю суму заплановано збільшити до 42,3 млн 
дол. США. 

Фінансовий директор компанії Ігор Ку-
блицький повідомив, що інвестиційний план 
на 2019 рік передбачає  фінансування рос-
линництва, поповнення технічного парку, 
елеваторів, покращення IT, інфраструктури 
та ін. Агрохолдинг має намір збільшувати 
витрати на насіння, ЗЗР та добрива, паливно-
мастильні матеріали. Саймон Чернявський 
також зауважив, що «МРІЯ Агохолдинг» про-
зоро та відповідально веде бізнес в Україні 
–  сумлінно платить податкові відрахування. 
За 11 місяців  цього року до державного бю-
джету надійшло 409,2 млн грн. Так, у Терно-
пільській області агрохолдинг «Мрія» є най-
більшим платником податків.

Про цьогорічні досягнення та плани HR-
департаменту на 2019 рік розповіла Надія 
Кафтан, заступник директора департаменту 
з роботи з персоналом. Вона зазначила, що 
у виробничому сезоні цього року зафіксо-
вано позитивну динаміку росту заробітної 
плати та підтримання іміджу компанії як при-
вабливого роботодавця. «Мрія» продовжує 
інвестувати у розвиток своїх працівників, 
зокрема, у 2018 році було проведено 113 на-
вчальних заходів за різними напрямками, у 
2019 р. передбачено продовження освітньої 
програми для співробітників, налагодження 
контактів із вишами для залучення талано-
витої молоді. Для своєчасного, коректного 
та прозорого висвітлювання розрахунків 
відрядної зарплати сезонним працівникам 
компанія запровадила табельну  автомати-
зовану систему (так звану табелеграму), яку 
програмісти вмонтували у спеціальні термі-
нали (інфобокси), розміщені на ключових ба-
зах підприємства.

Важливим напрямком роботи агрохол-
дингу є соціальне партнерство та підтримка 
громад. За 11 місяців роботи «Мрія» скерува-
ла більше 20 млн грн на реалізацію проектів 
у галузях освіти, медицини, культури, спорту, 
інфраструктури, духовності та благоустрою. 

«Цьогоріч суму допомоги для громад 
було збільшено зі 100 грн до 130 грн за ко-
жен гектар в обробітку. Розподіляють ці ко-
шти цілком прозоро – 100 грн залишають для 
реалізації проектів громади, 20 грн – спря-
мовують у бюджет району для втілення со-
ціальних проектів та 10 грн – для підтримки 
української армії», – зазначає директор де-
партаменту комунікацій і соціальних проек-
тів Нонна Шмідік.   

Одним із вагомих проектів, над яким ком-
панія працює уже третій рік, є підтримка та 
сприяння розвитку кооперативного руху. За 
сприяння «Мрії Агрохолдинг» уже створено 
28 кооперативів, з них 10 засновано цього 
року. У 2019 році компанія планує підтрима-
ти уже існуючі кооперативи та допомогти їм 
розвивати переробку продукції, створивши 
тим самим додану вартість. Цього року вже 
організовано цех заморозки ягід у коопе-
ративі «Файна поляна», що у Козівському 
районі. Наступним кроком заплановано бу-
дівництво цеху з виготовлення вуликів для 
бджолярських кооперативів. Варто зазначи-
ти, що 2018 рік став знаковим для співпраці 
агрохолдингу з бджолярами. У березні цього 
року запрацювала інтерактивна карта медо-
дайних культур, на якій в режимі реального 
часу відображаються посіви компанії, робо-
ти, які там ведуть. Також можна зарезервува-
ти місце для вивозу пасіки на поля. Бджоля-
рам, які зареєструвались на сайті, надходять 
сповіщення про роботи в полі та внесення 
ЗЗР для запобігання нанесення шкоди бджо-
лам та налагодження ефективної співпраці. 
Цього року на  полях «Мрії» було близько 
20 тис. бджолосімей. Агрохолдинг постійно 
проводить професійне навчання для пасіч-
ників і надає їм перші багатокорпусні вулики. 
Крім того, вдалося підтримати бджолярські 
кооперативи та передати їм в користування 
модульні причепи.

У рамках святкування Дня працівника 
сільського господарства агрохолдинг «Мрія» 
нагородив кращих працівників за найвищі 
особисті показники в роботі. Почесні гра-
моти та грошові премії за результатами року 
отримали представники різних підрозділів 
компанії. З кластеру «Тернопіль» нагородами 
відзначили тракториста Олександра Понама-
ря, комбайнера Степана Коржика, механіка 
Андрія Салика, комірника локального складу 
Миколу Процишина. З кластеру «Полісся» – 
тракториста Миколу Федорука, комбайнера 
Михайла Левченка, менеджера з питань ре-
гіонального розвитку Віру Тивонюк. З клас-
теру «Карпати» – тракториста Максима Вен-

гриновича, комбайнера Володимира Псюка. 
З кластеру «Галичина» нагороди отримали 
тракторист Дмитро Горин, комбайнер Іван 
Заворотний, старший фахівець з безпеки 
Василь Кривак. З кластеру «Львів» нагоро-
ду отримав тракторист Богдан Возняк. А з 
кластеру «Поділля» нагородили тракторис-
та Володимира Пелюха та комбайнера Івана 
Кочмаря. З кластеру «Буковина» відзначили 
тракториста Володимира Назарюка, комбай-
нера Олександра Чорного, старшого агро-
нома Михайла Садовника. Крім працівників 
кластерів, відзнаки отримали співробітники  
інших підрозділів компанії: водій паливо-
заправника Василь Вінярський, програміст 
Олександр Гербут, фінансовий контролер 
Сергій Овсяний, механік Михайло Криштало-
вич, лаборант елеватора (с. Деренівка) Віра 
Костюк, оператор сушильного устаткуван-
ня елеватора (м. Борщів) Андрій Довганюк, 
складач поїздів Володимир Вовк.

Крім того, працівники «Мрії» отримали з 
рук заступника директора департаменту аг-
ропромислового розвитку  Тернопільської 
ОДА Василя Кічака  особливо високі відзна-
ки: орденом «За розбудову України» нагоро-
джено менеджера з питань регіонального 
розвитку Любов Клепацьку, старшого агро-
нома Михайла Вакарюка, старшого менедже-
ра із зв'язків з громадськістю Ігоря Метеньку, 
завідувача лабораторії Степанію Теплицьку, 
старшого інженера Михайла Хомишина. 
А орденом «Хрест Слави» -комірника цен-
трального складу Василя Головача, інженера-
механіка Валерія Ковальчука, тракториста 
Миколу Метчикова, підсобного робітника Ва-
силя Осика, фахівця з безпеки Тараса Перога, 
провідного фахівця з контролю виробничих 
бізнес-процесів Михайла Собчака.

Найкращим за результатами сезону став 
кластер «Буковина». Саме він отримав гро-
шову винагороду у розмірі 500 тис. грн. Цього 
року також відзначили роботу кращого еле-
ватора. За результатами виробничого сезону  
таким став елеватор у смт Козова. Сертифікат 
на 100 тис. грн – саме така нагорода за ста-
ранну працю співробітників елеватора.

В агрохолдингу «МРІЯ» відзвітували про досягнення, нагородили 
кращих співробітників та розповіли, яким буде 2019 рік
Компанія «МРІЯ Агрохолдинг» підсумувала результати виробничого сезону та відсвяткувала День працівника сіль-
ського господарства.  Урочисту подію відвідали працівники із шести областей України, де компанія обробляє землі. 
А це — Тернопільська, Чернівецька, Хмельницька, Івано-Франківська, Львівська та Рівненська області.

Мій рушник — мій оберіг
Висить рушник у хаті на кілочку,
Калина червоніє на столі.
А біля неї — житні колосочки,
Мов пустотливі братики малі.
Це все — моя земля, моя Вкраїна,
Це рук моєї матері тепло.
І цей рушник, яким дочку і сина
Благословляє мати на добро.
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Програма місцевих телеканалів
Тернопільський академічний обласний український 
драматичний театр ім. Т. Г. Шевченка    
м. Тернопіль, бульвар Т. Шевченка, 6

09.12. (неділя) — «Рятуйте, мене женять», комедія.
12.12. (середа) — «Гормон кохання, або Тестостерон», комедія.
13.12. (четвер) — «Суто сімейна справа», комедія.
16.12. (неділя) — «Незвичайні пригоди відважних козаків», музична казка 

для дітей.

Початок вечірніх вистав о 19:00.
Початок вистав для дітей о 13:00.

Тернопільський академічний обласний театр 
актора і ляльки
м. Тернопіль, вул. Січових Стрільців, 15

09.12. (неділя) — «Айболить проти Бармалея», казка.
Тривалість — 45 хв.
Ціна квитка —  25 грн.
Початок о 12:00, 14:30.

Тернопільська обласна філармонія 
м. Тернопіль, вул. Князя Острозького, 11

18.12. (вівторок) —  новорічна імпреза «Віденський вечір» за участю академіч-
ного симфонічного оркестру та солістів Тернопільської обласної 
філармонії.

Початок о  18:30.
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Афіша

Прем'єри

Кіногрудень 
Вітчизняні кінематографісти прагнуть в останній місяць року розважи-

ти аудиторію як традиційними новорічними сімейними комедіями, так і 
незвичними кінематографічними спокусами. Їхні іноземні колеги пропо-
нують  небезпечну кіноподорож у глибини космічної ночі і найпотаємніші 
куточки людської душі.

 «Дім, який побудував Джек»
Занурення у свідомість серійного вбивці, якого 

блискуче зіграв Метт Діллон, шокуюче відтворен-
ня його злочинів робить стрічку однією з найваж-
чих для перегляду. 

Це — етично неоднозначний твір сучасного кі-
нематографа, наповнений насильством і, водночас, 
міркуваннями про природу творчості великого ху-
дожника і кровожерного маніяка, якому притаман-
на егоїстична завороженість своєю діяльністю. 

 «Захід»
Фільм оповідає про молоду вихованку сирітського притулку, яка при-

буває до Будапешта у пошуках роботи. Несподівано вона отримує звістку 
про існування брата, і, намагаючись його відшукати, стикається з ознаками 
зловісної таємниці, пов'язаної з її покійними батьками. Фільм став волода-
рем нагороди Венеціанського кінофестивалю і кандидатом від Угорщини 
на здобуття «Оскара» у категорії «Кращий фільм іноземною мовою». 

 «Секс і нічого особистого»
Українська комедія, яку планували показати  на 

День святого Валентина, однак вирішили, що її сю-
жет буде доречним і напередодні Новорічних свят. 

Головний персонаж, незважаючи на палкість по-
чуттів, не може залишитися зі своєю коханою, яка 
запропонувала йому зробити перерву у стосунках. 
Як годиться, герой навіть не намагається викинути з 
голови невдалу кандидатку в супутниці життя, а ви-
рушає до близького друга за порадою в інше місто. 
Той, перейнявшись серйозністю ситуації, вирішує,  
що плотські спокуси чеської столиці допоможуть 
вирішити проблему.

 «Три дні з Ромі Шнайдер»
У центрі сюжету — спроби співробітників журналу «Штерн» взяти 

інтерв'ю у однієї з найбільших зірок європейського кіно, яка багато років 
відмовлялася від спілкування з пресою і перебувала у стані глибокої де-
пресії. Проте в якийсь момент актриса вирішує, що саме відверта розмова 
з журналістами допоможе їй хоча б на деякий час здолати демонів, які її 
мордують.

 «Вище суспільство»
 Дія розгортається на космічній станції, де 

відбувають покарання особливо небезпечні 
злочинці, які є піддослідними кроликами для 
вивчення впливу космічної радіації на репродук-
тивні функції. Ця відрізана від людства комуна, в 
якій усі внутрішні чвари і спалахи люті, здаєть-
ся, розчиняються у тузі та апатії, пробуджується, 
коли настає час головного експерименту — за-
нурення у «чорну діру».

ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ
10 ÃÐÓÄÍß

TV-4
06.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

08.00 Â³êíî â Àìåðèêó

08.30 ªäèíà êðà¿íà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Ñïðàâæíÿ ö³íà

09.45 Ïðî ê³íî

09.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

10.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

12.10 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

12.40 ªâðîìàêñ

13.10 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô. “Æèâèì”

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 Ïðî íàñ

18.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 ªäèíà êðà¿íà

20.30 ÒÍÅÓ - êàëåéäîñêîï ïîä³é

20.40 Ä³ì êíèãè

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 Ïîãëÿä çáëèçüêà

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.35 Äîáð³ òðàäèö³¿

22.40 Õ.ô. “Ìîíàõ” 

TTÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 «Ñâîÿ çåìëÿ»

09.33 «Ñï³ëüíî»

13.30 «Íîâèíè»

13.40 «Ïîçà ðàìêàìè»

14.09 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

14.17 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

15.00 Äîê.ô³ëüì

16.00,16.29 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

17.00 «Íîâèíè»

17.10 «Ïë³÷-î-ïë³÷»

17.36 Ä/ñ»Íåçâè÷àéí³ êóëüòóðè»

18.05 «Åíå¿äà»

19.00 «Íîâèíè»

19.20 «Òåìà äíÿ»

19.45 #Ê³íîWALL ç Ñ.Òðèìáà÷åì

20.11 #NeoÑöåíà ç Î.Âåðãåë³ñîì

20.40 «Íîâèíè»

EUROSPORT
08:30,13:00,19:00 Ñòðèáêè íà ëèæàõ.

09:30,14:00,14:55,20:55 Ñíóêåð.

20:50, 00:55 Íîâèíè.

Â²ÂÒÎÐÎÊ
11 ÃÐÓÄÍß

TV-4
06.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ïîãëÿä çáëèçüêà

08.05 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

08.20 ÒÍÅÓ - êàëåéäîñêîï ïîä³é

08.30 ªäèíà êðà¿íà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Â³äêðèòà çîíà

10.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

11.45 “×àð³âíèé êëþ÷èê”

12.10 Äîáð³ òðàäèö³¿

12.15 Âèêëèê äîë³

12.20 Ïðî ê³íî

12.30 ªâðîìàêñ

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô. “Êóëüãàâ³ ìåñíèêè” 

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

18.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.20 Íà ãàðÿ÷îìó

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ìåæà ïðàâäè

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.20 Äîáð³ òðàäèö³¿

21.30 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.35 Õ.ô. “Âòîðãíåííÿ íà çåìëþ”

00.15 ×àñ-Tàéì

TTÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 «Äåøåâèé â³äïî÷èíîê»

09.33 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð»

13.30 «Íîâèíè»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

14.17 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

15.00 Ä/ñ «Íåçâ³äàí³ øëÿõè»

16.00,16.29 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

17.00 «Íîâèíè»

17.10 «Ñâîÿ çåìëÿ»

17.36,17.46 «100 ðîê³â ³ñòîð³¿»

18.00 Ò/ñ «Çà ñëóæáîâèì 

îáîâ’ÿçêîì»

19.00 «Íîâèíè»

19.20 «Òåìà äíÿ»

19.45 #Á³áë³îFUN ç Ð.Ñåìê³âèì

20.11 #ÌóçLove ç Ë.Ìîðîçîâîþ

20.40 «Íîâèíè»

EUROSPORT

09:30,14:55,20:00,20:55 Ñíóêåð.

11:00 Ñòðèáêè íà ëèæàõ.

19:00 «Ôîðìóëà-Å».

20:50,00:55 Íîâèíè.

ÑÅÐÅÄÀ
12 ÃÐÓÄÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ìåæà ïðàâäè

08.30 Êàëåéäîñêîï

08.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Â³äêðèòà çîíà

10.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

12.10 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

12.40 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô. «Ñóïåðïîë³öåéñüêèé»

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

16.40 «×àð³âíèé êëþ÷èê»

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

17.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

18.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ùîäåííèê äëÿ áàòüê³â

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.40 Õ.ô.»²ñòîð³ÿ Ìàðòè Ñòþàðò»

ÒÒÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 «Äåøåâèé â³äïî÷èíîê»

09.33 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð»

13.30 «Íîâèíè»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

14.17 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

15.00 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

15.26 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî 

ñâ³òó»

16.00,16.29 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

17.00 «Íîâèíè»

17.10 «Íàø³ ãðîø³»

17.36,17.46 «100 ðîê³â ìèñòåöòâà»

18.00 Ò/ñ «Çà ñëóæáîâèì 

îáîâ’ÿçêîì»

19.00 «Íîâèíè»

19.20 «Òåìà äíÿ»

19.45,20.11 Ä/ñ «Îêåàí Âåò»

20.40 «Íîâèíè»

EUROSPORT
08:00,11:30,21:00 Ñíóêåð.

09:30 Àâòîïåðåãîíè.

13:00 Ñòðèáêè íà ëèæàõ.

19:45 «Âàòòñ».

20:55,00:25 Íîâèíè.

×ÅÒÂÅÐ
13 ÃÐÓÄÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ùîäåííèê äëÿ áàòüê³â

08.30 Êàëåéäîñêîï

09.00 ×àñ-Tàéì

09.15 Áàäüîðèé ðàíîê

09.30 Â³äêðèòà çîíà

10.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

12.10 Ôîðìóëà çäîðîâ’ÿ

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô. «Äð³áêà ïåðöþ»

15.45 Äîáð³ òðàäèö³¿

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

18.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

18.45 Âèêëèê äîë³

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

20.25 Äîáð³ òðàäèö³¿

20.30 ªâðîìàêñ

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.35 Õ.ô.»Âòå÷à ç â’ÿçíèö³» 

ÒÒÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 «Äåøåâèé â³äïî÷èíîê»

09.33 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð»

13.30 «Íîâèíè»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

14.17 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

15.00 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

15.26 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî 

ñâ³òó»

16.00,16.29 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

17.00 «Íîâèíè»

17.10 «Ñêëàäíà ðîçìîâà»

17.36,17.46 «100 ðîê³â ê³íî»

18.00 Ò/ñ «Çà ñëóæáîâèì 

îáîâ’ÿçêîì»

19.00 «Íîâèíè»

19.20 «Òåìà äíÿ»

19.45,20.11 Ä/ñ «Ñèðîòè äèêî¿ 

ïðèðîäè»

20.40 «Íîâèíè»

EUROSPORT
09:30,14:00,20:00,20:55 Ñíóêåð.

11:00,19:00 «Ôîðìóëà-Å».

12:00 Ñòðèáêè íà ëèæàõ.

19:30 «Âàòòñ».

20:50, 00:55 Íîâèíè.

Ï’ßÒÍÈÖß
14 ÃÐÓÄÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

08.00 ªâðîìàêñ

08.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Â³äêðèòà çîíà

10.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

11.50 “×àð³âíèé êëþ÷èê”

12.10 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

12.40 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô.”Ìàäàì Åäóàð òà ³íñïåêòîð 

Ëåîí”

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

18.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 ÒÍÅÓ - êàëåéäîñêîï ïîä³é

20.10 Ïîãëÿä çáëèçüêà

20.40 Ñë³ä

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.20 Äîáð³ òðàäèö³¿

21.30 ªäèíà êðà¿íà

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.35 Õ.ô.”Ï³ Äæåé” 

ÒÒÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 «Äåøåâèé â³äïî÷èíîê»

09.33 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð»

13.30 «Íîâèíè»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

14.17 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

14.57 Ðåêëàìà

15.00 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

15.26 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî 

ñâ³òó»

16.00,16.29 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

17.00 «Íîâèíè»

17.10 «Ñõåìè. Êîðóïö³ÿ â äåòàëÿõ»

17.36,17.46 «100 ðîê³â ë³òåðàòóðè»

18.00 Ò/ñ «Çà ñëóæáîâèì 

îáîâ’ÿçêîì»

19.00 «Íîâèíè»

19.20 «Òåìà äíÿ»

19.45,20.11 Ä/ñ «Àêóëÿ÷èé ìàã»

20.40 «Íîâèíè»

EUROSPORT
08:30 Ôóòáîë.

09:30,20:55 Ñíóêåð.

17:30,18:45 Ñòðèáêè íà ëèæàõ.

19:55,23:55 Íîâèíè.

ÑÓÁÎÒÀ
15 ÃÐÓÄÍß

TV-4
06.00 Ïðî ê³íî

06.15 Ïðî íàñ

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Õ.ô.»Äîãîðà»

08.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 ªäèíà êðà¿íà

10.00 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

10.30 ªâðîìàêñ

11.00 Ïðî íàñ

11.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

12.00 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

12.30 Õ.ô. «Ïåðåïèñóþ÷è Áåòõîâåíà»

14.30 Ìóëüòô³ëüìè

14.50 Äèòÿ÷å ê³íî.Õ.ô.»Ñîáàêà-

ïðèâèä»

16.30 Ä³ì êíèãè

17.00 Õ³ò-ïàðàä

17.50 ÒÍÅÓ - êàëåéäîñêîï ïîä³é

18.00 Íàø³ â³òàííÿ

19.00 ªäèíà êðà¿íà

19.30 Âèêëèê äîë³

19.35 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

19.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

20.10 Ãàëèöüêèé øëÿãåð ²âàíî-

Ôðàíê³âñüê, 2÷.

21.30 Õ.ô. «Äæ³à» 

23.30 ªâðîìàêñ

ÒÒÁ
07.00 Ì/ñ»Ïðèíöåñà Ñ³ññ³»

08.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.34 «Åíå¿äà»

13.30 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Ñâ³ò íàâêîëî»

14.10 «Åíå¿äà»

15.10 Ðàä³îÄåíü «Êíèæêîâà ëàâêà. 

ÒÎÏ 7»

16.04 #NeoÑöåíà ç Îëåãîì 

Âåðãåë³ñîì

16.35 Âèñòàâà

18.05 Ä/ô «Ñèëüíà äîëÿ»

19.00 «Íîâèíè»

19.13 «Ïîçà ðàìêàìè»

19.44 «Äâîêîë³ñí³ õðîí³êè»

19.59 «Ôîëüê music»

EUROSPORT
08:30,16:45,00:30 Ñòðèáêè íà ëèæàõ.

09:30 «Âàòòñ».

ÑØÀ.

20:50,00:25 Íîâèíè.

20:55 Ñíóêåð.

ÍÅÄ²Ëß
16 ÃÐÓÄÍß

ÒV-4
06.00 Õ.ô.»Äîãîðà»

07.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

08.00 ªäèíà êðà¿íà

08.40 ×àñ-Òàéì

09.00 Ïîâíîòà ðàäîñò³ æèòòÿ

09.30 Ñïðàâæíÿ ö³íà

10.15 Ïðÿìà òðàíñëÿö³ÿ 

Áîæåñòâåííî¿ Ñâÿòî¿ Ë³òóðã³¿ ç 

Àðõèêàòåäðàëüíîãî Ñîáîðó ÓÃÊÖ 

ì.Òåðíîïîëÿ

11.40 Ä³ì êíèãè

12.05 Äèòÿ÷å ê³íî.Õ.ô.»Ñîáàêà-

ïðèâèä»

13.30 «×àð³âíèé êëþ÷èê»

14.00 Ñ³ëüñüêèé êàëåíäàð

14.30 Ìåæà ïðàâäè

15.30 Âèêëèê äîë³

15.35 Ñë³ä

16.00 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

16.25 Äîáð³ òðàäèö³¿

16.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

17.00 Â³êíî â Àìåðèêó

17.30 Ïðî íàñ

18.00 Íàø³ â³òàííÿ

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

20.00 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

20.30 Ïðî íàñ

21.00 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

21.30 ªäèíà êðà¿íà

22.10 Äîáð³ òðàäèö³¿

22.15 Õ.ô. «²ñòîð³ÿ Óåíäåëëà 

Áåéêåðà»

23.45 ×àñ-òàéì

ÒÒÁ
07.00 Ì/ñ»Ïðèíöåñà Ñ³ññ³»

08.00 «Äîäîëèêè»

08.30 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.34 «Åíå¿äà»

13.30 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Ñâ³ò íàâêîëî»

14.10 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.10 «Áóêîãîë³êè»

15.36 «Â³äêðèâàé Óêðà¿íó»

16.02 Ä/ô «×óäîâà ãðà»

16.31 «Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?»

17.02 «Ôîëüê music»

18.02 «Äâîêîë³ñí³ õðîí³êè»

18.17 «Äâîêîë³ñí³ õðîí³êè»

18.32 «Ñï³ëüíî»

19.00 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

19.52 «Â³çèò³âêè Ïîëòàâùèíè»

20.00 Ä/ñ «Çåìí³ êàòàêë³çìè»

EUROSPORT
08:00,08:30,10:45,13:45 

09:30,15:00,00:00 Ñòðèáêè íà ëèæàõ.

17:00,19:00 Ñàííèé ñïîðò. Êóáîê 

18:55, 23:55 Íîâèíè.

20:45 Ñíóêåð.

ÀÍÎÍÑÈ 
ÒÈÆÍß

Âò

çàãàðáíèêîì, ÿêèé ïðàãíå 

ç êðèâàâîãî ïåêëà, æèâèì 

Íä

Íä

ñòèëü òàéñüêîãî áîêñó.
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ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ
10 ÃÐÓÄÍß

Â²ÂÒÎÐÎÊ
11 ÃÐÓÄÍß

ÑÅÐÅÄÀ
12 ÃÐÓÄÍß

×ÅÒÂÅÐ
13 ÃÐÓÄÍß

Ï’ßÒÍÈÖß
14 ÃÐÓÄÍß

ÑÓÁÎÒÀ
15 ÃÐÓÄÍß

ÍÅÄ²Ëß
16 ÃÐÓÄÍß

UA: ÏÅÐØÈÉ 
14.30 ÐàäiîÄåíü.

15.00,21.00,03.00 Íîâèíè.

15.20 ×óäîâà ãðà.

15.50 Ä/ñ «Öiêàâî.com».

16.20 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

16.55 Ïî îáiäi øîó.

18.00 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 Ðàçîì.

19.30 Ä/ñ «Æèòòÿ ç ëåâàìè».

20.00 Ò/ñ «Ìîíðî».
21.25,03.20 UA:Ñïîðò.

21.45 Øàõòàðñüêà çìiíà.

22.15 #@)?$0 ç Ìàéêëîì Ùóðîì.

22.55,02.30 Ñêëàäíà ðîçìîâà.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,00.45,05.25 «ÒÑÍ».

09.30,11.15,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï»

13.10 «Ìiíÿþ æiíêó».

14.40 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

15.40 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».
17.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. Íîâà 

Âîëîäàðêà».
19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.35 «×èñòînews».

20.45 Õ/ô «Çà ïðàâîì ëþáîâi».
21.45 «Ìiíÿþ æiíêó 14».

23.30,00.50 Õ/ô «Îáåðåæíî! Ïðåäêè 
â õàòi».

01.40 Õ/ô «Äîñèòü ñëiâ».

02.15 Õ/ô «Ìiöíèé ãîðiøîê».
02.25 Õ/ô «Ç æèòòÿ âiäïî÷èâàþ÷èõ».
03.30 Ì/ô «Îñòðiâ ñêàðáiâ».
03.40,04.25,05.30 «Îðåë i ðåøêà. Øîïiíã»

05.20 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

06.05 Ì/ô.
06.15,22.05 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 «Íîâèíè»

07.10,08.10 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

09.20,18.00,19.00,01.40 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

11.15,12.25 Õ/ô «Æàíäàðì iç ÑåíÒðîïå»
13.50 Õ/ô «Æàíäàðì ó Íüþ-Éîðêó».
15.50 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé âèïàäîê».

23.50 Õ/ô «Àðôà äëÿ êîõàíî¿».

ICTV
04.40 Ñêàðá íàöi¿.

04.45 Åâðèêà!

04.55 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.40 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

08.45,12.45,15.45 Ôàêòè

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.15 Àíòèçîìái.

11.15,13.20 Ñåêðåòíèé ôðîíò. 

Äàéäæåñò.

13.50 Õ/ô «Ïiñëÿ çàõîäó ñîíöÿ».
16.30 Õ/ô «Êîìàíäà «À».
18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.15 Ïðîðâåìîñü!

21.25 Ò/ñ «Ïåñ».
22.45 Ñâîáîäà ñëîâà.

06.00,08.50,19.00,23.40,00.45 Ò/ñ 
«Êîëè ìè âäîìà».

06.45 Âñå áóäå äîáðå!.

09.50 Çâàæåíi òà ùàñëèâi.

12.55 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

15.25 Âñå áóäå äîáðå!

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Îäèí çà âñiõ.

20.00,22.45 Õàòà íà òàòà.

01.20 Õ-Ôàêòîð. Ïiäñóìêè ãîëîñóâàííÿ

05.55,06.55 Kids` Time.

06.00 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
07.00 Õ/ô «Äiòè øïèãóíiâ».
08.45 Õ/ô «Äiòè øïèãóíiâ: Ãðà 

çàêií÷åíà».
10.30 Õ/ô «Àêâàìàðèí».
12.30 Õ/ô «Ãîëîäíi iãðè: Ñîéêà-

ïåðåñìiøíèöÿ. ×àñòèíà 1».
14.50 Õ/ô «Ãîëîäíi iãðè: 

Ñîéêàïåðåñìiøíèöÿ».
17.30,01.55 Òàºìíèé àãåíò.

19.00 Ðåâiçîð.

21.40 Ïðèñòðàñòi çà ðåâiçîðîì.

00.00 Ïîñò øîó. Òàºìíèé àãåíò.

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.30 Õ/ô «Ãåðöîã».
11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
13.00,21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ

14.00,20.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

15.00,03.40 Âiòàëüêà.

17.00,02.50 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 4 âåñiëëÿ.

22.00 Ãîòåëü Ãàëiöiÿ.

23.00 ËàâËàâCar 3.

05.50 Õ/ô «Êëþ÷ áåç ïðàâà ïåðåäà÷i»
07.45,18.20 «Ñâiäîê. Àãåíòè».

08.20 Õ/ô «Òàáið iäå â íåáî».
10.20,19.30 Ò/ñ «Ïóàðî Àãàòè Êðiñòi».
12.30,16.30,19.00,23.15,02.45 «Ñâiäîê»

12.50,03.25 «Ðå÷îâèé äîêàç».

15.55,16.50,21.50 «Ëåãåíäè êàðíîãî 

ðîçøóêó».

23.45 Ò/ñ «Áþðî ëåãåíä».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00,02.30 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20,04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.20,15.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð».
16.00,03.30 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó 4.

18.00 Ò/ñ «Âèõîäüòå áåç äçâiíêà».
19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Àíãåëiíà».
23.30 Õ/ô «Ïîòÿã â Ïóñàí».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».
06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,21.00,03.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.40 Ò/ñ «Åëiçà».
12.00 Ä/ñ «Ñìà÷íi iñòîði¿».

12.30 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

13.15,14.30 ÐàäiîÄåíü.

13.40 Ä/ñ «Ñâiò äèêî¿ ïðèðîäè».

15.15 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».
16.55 UA: Ôîëüê.

18.00 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 Ñïiëüíî.

19.30 Ä/ñ «Æèòòÿ ç ëåâàìè».

20.00 Ò/ñ «Ìîíðî».
21.25,03.20 UA:Ñïîðò.

21.45 Íàøi ãðîøi.

22.15 Ä/ñ «Ïîãëÿä çñåðåäèíè».

22.55,01.25 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,00.45,05.25 «ÒÑÍ».

09.30,11.10,12.20 «Îäðóæåííÿ 

íàîñëiï».

13.15 «Ìiíÿþ æiíêó».

14.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

15.45 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».
17.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. Íîâà 

Âîëîäàðêà».
19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.35 «×èñòînews».

20.45 Õ/ô «Çà ïðàâîì ëþáîâi».
21.45,23.45,00.50 «Iíñïåêòîð. 

Ìiñòà».

01.40 Õ/ô «Óãðóïóâàííÿ «Ñõiä».

06.00,02.50 Ì/ô.
06.15,22.05 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.10,12.25 Ò/ñ «Òà¿ñiÿ».
13.00 Õ/ô «Æàíäàðì îäðóæóºòüñÿ».
14.50,15.50,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,02.05 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé âèïàäîê».

23.50 Õ/ô «Ëåêöiÿ äëÿ 
äîìîãîñïîäàðîê»

ICTV
04.10 Ñêàðá íàöi¿.

04.20 Åâðèêà!

04.30 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35,20.15 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.05 Ïðîðâåìîñü!

11.05 Àíòèçîìái.

12.20,13.25 Õ/ô «Íàöiÿ ïðèáóëüöiâ».
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.50,16.20,21.25 Ò/ñ «Ïåñ».
17.45 Ò/ñ «Ìàðê+Íàòàëêà».
18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷ið.

22.45 «Íà òðüîõ».

06.05,09.10,19.00,23.55,00.55 Ò/ñ 
«Êîëè ìè âäîìà».

07.05,15.25 Âñå áóäå äîáðå!

10.10,20.00,22.35 ÌàñòåðØåô.

13.00 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Îäèí çà âñiõ.

03.20,02.45 Çîíà íî÷i.

04.45 Àáçàö.

06.35,07.55 Kids` Time.

06.40 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
08.00,01.50 Êè¿â âäåíü i âíî÷i.

09.00 Ò/ñ «Ëþáîâ íàïðîêàò».
09.50 Ò/ñ «Âiä÷àéäóøíi 

äîìîãîñïîäàðêè».
17.00,19.00 Âàð`ÿòè.

21.00 Ò/ñ «Áóäèíî÷îê íà ùàñòÿ».
22.00 Ò/ñ «×àêëóíêè».
23.00 Õ/ô «Ëîâåöü ñíiâ».

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.45 Ì/ô «Ïóñòîòëèâå âîðîíÿ».
11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
13.00,21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

14.00,20.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

15.00,03.40 Âiòàëüêà.

17.00,02.50 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 4 âåñiëëÿ.

22.00 Ãîòåëü Ãàëiöiÿ.

23.00 ËàâËàâCar 3.

05.45 Õ/ô «Îêåàí».
08.30 «Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Àëìàçè äëÿ Ìàði¿».
10.40,19.30 Ò/ñ «Ïóàðî Àãàòè Êðiñòi».
12.30,16.30,19.00,23.15,02.45 

«Ñâiäîê».

12.50,03.25 «Ðå÷îâèé äîêàç».

15.55,16.50,21.50 «Ëåãåíäè êàðíîãî 

ðîçøóêó».

23.45 Ò/ñ «Áþðî ëåãåíä».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00,03.50 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20,04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.20,15.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð».
16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó 4.

18.00 Ò/ñ «Âèõîäüòå áåç äçâiíêà».
19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Àíãåëiíà».
23.20 Áåç ïàíiêè.

00.00,02.15 Ò/ñ «CSI: Ìàÿìi».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».
06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,21.00,03.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.40 Ò/ñ «Åëiçà».
12.00 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

13.15 ÐàäiîÄåíü.

13.40 Ä/ñ «Ñâiò äèêî¿ ïðèðîäè».

14.30 52 âiêåíäè.

15.15 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».
16.55 Ñèëüíà äîëÿ.

18.00 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 Ñâîÿ çåìëÿ.

19.30 Ä/ñ «Æèòòÿ ç ëåâàìè».

20.00 Ò/ñ «Ìîíðî».
21.25,03.20 UA:Ñïîðò.

21.45 Ñêëàäíà ðîçìîâà.

22.15 Ä/ñ «Ïîãëÿä çñåðåäèíè».

22.55 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,00.45,05.25 «ÒÑÍ».

09.30,11.15,12.20 «Îäðóæåííÿ 

íàîñëiï».

13.15 «Ìiíÿþ æiíêó 7».

14.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

15.45 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».
17.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. Íîâà 

Âîëîäàðêà».
19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.35 «×èñòînews».

20.45 Õ/ô «Çà ïðàâîì ëþáîâi».
21.45,22.55 «Ñâiò íàâèâîðiò 10: 

Áðàçèëiÿ».

00.05,00.50 Õ/ô «Ïîðî÷íi iãðè».
02.20 «Ñâiòñüêå æèòòÿ».

06.00 Ì/ô.
06.15,22.05 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.15,12.25 Ò/ñ «Òà¿ñiÿ».
13.10 Õ/ô «Âåëèêå âåñiëëÿ».
14.50,15.50,16.45 «Ðå÷äîê».

18.05,19.00,02.00 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé âèïàäîê».

23.50 Õ/ô «Êàëèíà ÷åðâîíà».

ICTV
04.00 Ñêàðá íàöi¿.

04.10 Åâðèêà!

04.25 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.30 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35,10.10 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

12.30,13.20 Õ/ô «Øâèäêiñíèé âîãîíü»
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.55,16.20,21.25 Ò/ñ «Ïåñ».
17.45 Ò/ñ «Ìàðê+Íàòàëêà».
18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.15 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

22.40 «Íà òðüîõ».

05.50,08.55,19.00,23.40,00.40 Ò/ñ 
«Êîëè ìè âäîìà».

06.50 Âñå áóäå äîáðå!

09.55,20.00,22.35 ÌàñòåðØåô.

13.00 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

15.25 Âñå áóäå äîáðå!.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Îäèí çà âñiõ.

03.00,02.05 Çîíà íî÷i.

04.45 Àáçàö.

06.35,07.55 Kids` Time.

06.40 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
08.00,01.00 Êè¿â âäåíü i âíî÷i.

09.00 Ò/ñ «Ëþáîâ íàïðîêàò».
09.50,22.00 Ò/ñ «×àêëóíêè».
10.45 Ò/ñ «Âiä÷àéäóøíi äîìîãîñïîäàðêè»
17.00,19.00 Åêñè.

21.00 Ò/ñ «Áóäèíî÷îê íà ùàñòÿ».
23.00 Õ/ô «Òiëî Äæåííiôåð».

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.45 Õ/ô «Êîðîëü Äðîçäîáîðîä».
11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
13.00,21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

14.00,20.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

15.00,03.40 Âiòàëüêà.

17.00,02.50 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 4 âåñiëëÿ.

22.00 Ãîòåëü Ãàëiöiÿ.

23.00 ËàâËàâCar 3.

05.20 Õ/ô «Ìà÷óõà».
06.55 Õ/ô «Âií÷àííÿ çi ñìåðòþ».
08.30 «Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Ðîáè - ðàç!».
10.35,19.30 Ò/ñ «Ïóàðî Àãàòè Êðiñòi».
12.30,16.30,19.00,23.15,02.45 «Ñâiäîê»

12.50,03.20 «Ðå÷îâèé äîêàç».

15.55,16.50,21.50 «Ëåãåíäè êàðíîãî 

ðîçøóêó».

23.45 Ò/ñ «Áþðî ëåãåíä».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00,03.50 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20,04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.20,15.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð».
16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó 4.

18.00 Ò/ñ «Âèõîäüòå áåç äçâiíêà».
19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Àíãåëiíà».
23.20 Ãó÷íà ñïðàâà.

00.00,02.15 Ò/ñ «CSI: Ìàÿìi».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».
06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,21.00,03.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.40 Ò/ñ «Åëiçà».
12.00 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

13.15,14.30 ÐàäiîÄåíü.

13.40 Ä/ñ «Ñâiò äèêî¿ ïðèðîäè».

15.10,01.20 Áiàòëîí. Êóáîê ñâiòó. II 

åòàï. Ñïðèíò, 7,5 êì. Æiíêè.

16.40 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

16.55 Ïðîìiíü æèâèé.

18.00 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 #ÂÓêðà¿íi.

19.30 Ä/ñ «Æèòòÿ ç ëåâàìè».

20.00 Ò/ñ «Ìîíðî».
21.25,03.20 UA:Ñïîðò.

21.45 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

22.15 Ä/ñ «Ïîãëÿä çñåðåäèíè».

22.55 Ñèëüíà äîëÿ.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,00.55,05.25 «ÒÑÍ».

09.30,11.25,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï»

13.15 «Ìiíÿþ æiíêó».

14.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

15.45 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».
17.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. Íîâà 

Âîëîäàðêà».
19.20,04.50 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.35 «×èñòînews».

20.45 Õ/ô «Çà ïðàâîì ëþáîâi».
21.45 «Ãðîøi».

22.30 «Ïðàâî íà âëàäó».

01.00 Õ/ô «×îðíå Ðiçäâî».

06.00 Ì/ô.
06.15,22.05 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 Íîâèíè

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.20 Õ/ô «Ïiê-Ïiê».
12.30 Õ/ô «Øëÿõåòíèé âåíåöiàíåöü».
14.50,15.50,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé âèïàäîê».

23.50 Õ/ô «Äîðîãà â ïåêëî».

ICTV
04.10 Ñêàðá íàöi¿.

04.20 Åâðèêà!

04.25 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.30,08.45,12.45,15.45 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

12.10,13.20 Õ/ô «Ïîäîðîæ äî öåíòðó 
Çåìëi».

14.50,16.20,21.25 Ò/ñ «Ïåñ».
17.45 Ò/ñ «Ìàðê+Íàòàëêà».
18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.15 Áàãà÷-Áiäíÿê.

22.40 «Íà òðüîõ».

05.55,09.00,19.00,00.00,01.05 Ò/ñ 
«Êîëè ìè âäîìà».

06.55 Âñå áóäå äîáðå!.

10.00 ÌàñòåðØåô.

13.05 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

15.25 Âñå áóäå äîáðå!.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Îäèí çà âñiõ.

20.00,22.45 Çâàæåíi òà ùàñëèâi.

03.00,01.55 Çîíà íî÷i.

04.45 Àáçàö.

06.35,07.55 Kids` Time.

06.40 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
08.00,00.55 Êè¿â âäåíü i âíî÷i.

09.00 Ò/ñ «Ëþáîâ íàïðîêàò».
09.50,22.00 Ò/ñ «×àêëóíêè».
10.45 Ò/ñ «Âiä÷àéäóøíi 

äîìîãîñïîäàðêè».
17.00,19.00 Õòî çâåðõó?.

21.00 Ò/ñ «Áóäèíî÷îê íà ùàñòÿ».
23.00 Õ/ô «Ñõîâèùå».

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.
09.45 Õ/ô «Ñòîëèêó, íàêðèéñÿ».
11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
13.00,21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

14.00,20.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

15.00,03.40 Âiòàëüêà.

17.00,02.50 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 4 âåñiëëÿ.

22.00 Ãîòåëü Ãàëiöiÿ.

23.00 ËàâËàâCar 3.

05.45 Õ/ô «Ïîñåéäîí» ïîñïiøàº íà 
äîïîìîãó».

07.00 Õ/ô «Öâiòiííÿ êóëüáàáè».
08.30 «Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Çóïèíèâñÿ ïîòÿã».
10.45,19.30 Ò/ñ «Ïóàðî Àãàòè Êðiñòi».
12.30,16.30,19.00,23.15,02.45 «Ñâiäîê»

12.50,03.35 «Ðå÷îâèé äîêàç».

15.55,16.50,21.50 «Ëåãåíäè êàðíîãî 

ðîçøóêó».

23.45 Ò/ñ «Áþðî ëåãåíä».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00,03.50 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20,04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.20,15.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð».
16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó 4.

18.00 Ò/ñ «Âèõîäüòå áåç äçâiíêà».
19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Àíãåëiíà».
23.20 Êîíòðîëåð.

00.00,02.15 Ò/ñ «CSI: Ìàÿìi».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».
06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

12.45,15.00,21.00,02.45 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.40 Ò/ñ «Åëiçà».
10.55 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

11.15,13.00,03.30 Ñêåëåòîí. Êóáîê 

ñâiòó.

14.30 ÐàäiîÄåíü.

15.10,01.20 Áiàòëîí. Êóáîê ñâiòó. II 

åòàï. Ñïðèíò, 10 êì. ×îëîâiêè.

16.55 Åíå¿äà.

18.00 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 Ïåðøèé íà ñåëi.

19.30 Ä/ñ «Æèòòÿ ç ëåâàìè».

20.00 Ò/ñ «Ìîíðî».
21.25,03.05 UA:Ñïîðò.

22.00 Ïåðøà øïàëüòà.

22.30 Áóêîãîëiêè.

23.00 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi êóëüòóðè».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30 «ÒÑÍ».

09.30,11.15,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï»

13.15 «Ìiíÿþ æiíêó».

14.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

15.45 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».
17.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. Íîâà 

Âîëîäàðêà».
19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.25 «Ëiãà ñìiõó».

22.20,05.25 «#Ãóäíàéòøîó Âàëåðiÿ 

Æèäêîâà».

23.05 «Ðîçñìiøè êîìiêà».

01.00 «Âå÷iðíié Êè¿â».

04.55 «×èñòînews».

06.00 Ì/ô.
06.15,23.00 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 Íîâèíè

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.15 Õ/ô «Íå âèïóñêàé ç óâàãè».
12.30 Õ/ô «Äèêóí».
14.50,15.50,16.45,01.50 «Ðå÷äîê».

18.00 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi òèæíÿ».

22.00,05.30 «Ëåîíiä Áèêîâ. 

«Æèòèìåìî!»

23.55 Õ/ô «×àñ ãðiõiâ».

ICTV
04.00 Ñêàðá íàöi¿.

04.10 Åâðèêà!

04.25 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.30 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Áàãà÷-Áiäíÿê.

12.10,13.20 Õ/ô «Ïîäîðîæ äî öåíòðó 
Çåìëi».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.50,16.20 Ò/ñ «Ïåñ».
17.45,00.25 Ò/ñ «Ìàðê+Íàòàëêà».
18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.15 Àíòèçîìái.

21.25 Äèçåëü-øîó.

03.50 Ò/ñ «Ïàòðóëü. Ñàìîîáîðîíà».

06.05,07.05,19.00 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà»
08.05 Õàòà íà òàòà.

13.15 Ò/ñ «Áóëî ó áàòüêà äâà ñèíè».
17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Îäèí çà âñiõ.

20.00 Öiº¿ ìèòi ðiê ïîòîìó.

22.45 Óëüòèìàòóì.

02.35 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

03.00 Àáçàö.

04.45,06.05 Kids` Time.

04.50 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
06.10,00.30 Êè¿â âäåíü i âíî÷i.

07.05,21.40 Ò/ñ «×àêëóíêè».
08.05 Ðåâiçîð.

10.45 Ïðèñòðàñòi çà ðåâiçîðîì.

13.10 Ò/ñ «Áóäèíî÷îê íà ùàñòÿ».
16.15,19.00 Òîï-ìîäåëü.

22.30 Åêñè.

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.25 Õ/ô «Áiái òà Òiíà: Äiâ÷àòà ïðîòè 
õëîïöiâ».

11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
13.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

14.00,20.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

15.00,03.10 Âiòàëüêà.

17.15 Õ/ô «Ôàíòàñòè÷íà ÷åòâiðêà 2. 
Âòîðãíåííÿ Ñðiáíîãî ñåðôåðà».

19.00 4 âåñiëëÿ.

21.00 Õ/ô «Ïåðåâiçíèê».
22.45 Õ/ô «ßê âèéòè çàìiæ çà ìiëüÿðäåðà»

05.25 Õ/ô «Òèõå ñëiäñòâî».
06.35 Õ/ô «Öèãàíêà Àçà».
08.30 «Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Áåç ïðàâà íà ïðîâàë».
10.30,19.30 Ò/ñ «Ïóàðî Àãàòè Êðiñòi».
12.30,16.30,19.00,23.15,02.45 «Ñâiäîê»

12.50,03.30 «Ðå÷îâèé äîêàç».

15.55,16.50,21.50 «Ëåãåíäè êàðíîãî 

ðîçøóêó».

23.45 Ò/ñ «Áþðî ëåãåíä».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00,03.30 Ñüîãîäíi.

09.30,04.20 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.00 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.20,15.30 Ò/ñ «Ëþäèíà áåç ñåðöÿ».
18.00 Ò/ñ «Âèõîäüòå áåç äçâiíêà».
19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

22.00,00.00,02.30 Ò/ñ «Âåñåëêà â íåái»
23.20 Ïî ñëiäàõ.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,09.35 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».
06.30,07.10,08.10,09.10 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

07.00,08.00,09.00,21.00,01.10, 

03.20 Íîâèíè.

10.00 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

10.15 Ä/ñ «Öiêàâî.com».

11.10,16.35 Òåëåïðîäàæ.

11.30 Õòî â äîìi õàçÿ¿í?

12.00,15.05,22.30 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà 

ïðèðîäà».

12.25,01.40 Áiàòëîí. Êóáîê ñâiòó. 

II åòàï. Ïåðåñëiäóâàííÿ 15 êì. 

Æiíêè.

13.20 Õ/ô «Iñóñ. Áîã i Ëþäèíà».
15.40,02.25 Áiàòëîí. Êóáîê ñâiòó. 

II åòàï. Ïåðåñëiäóâàííÿ 20 êì. 

×îëîâiêè.

16.50 Ïî îáiäi øîó.

17.50 Ñïiëüíî.

18.25 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».
19.55,04.40 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

21.25 Ïðîìiíü æèâèé.

22.55,03.50 Ñâiòëî.

1+1
06.00,19.30 «ÒÑÍ».

07.00 «Ãðîøi».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

10.00,10.40 «¯ìî çà 100».

11.20,23.30 «Ñâiòñüêå æèòòÿ».

12.25 Õ/ô «Àðòèñòêà».
16.30 «Âå÷iðíié êâàðòàë».

18.30 «Ðîçñìiøè êîìiêà».

20.15 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

21.30 «Æiíî÷èé êâàðòàë».

00.35 «Ëiãà ñìiõó».

04.40 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

00.15 «Âå÷iðíié Êè¿â».

06.55 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

08.45 «Ñëîâî Ïðåäñòîÿòåëÿ».

08.50 Õ/ô «Çàé÷èê».
10.30 Õ/ô «Ìàêñèì Ïåðåïåëèöÿ».
12.30 Õ/ô «Àòè-áàòè, éøëè 

ñîëäàòè...»
14.10 Õ/ô «Æàíäàðì íà âiäïî÷èíêó».
16.10 Õ/ô «Æàíäàðì i iíîïëàíåòÿíè».
18.00 Õ/ô «Æàíäàðì i æàíäàðìåòêè».
20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.30 «Ìiñöå çóñòði÷i».

22.10 Õ/ô «Çà äâîìà çàéöÿìè».

ICTV
07.25 ß çíÿâ!

09.25 Äèçåëü-øîó.

10.45 Îñîáëèâîñòi íàöiîíàëüíî¿ 

ðîáîòè 2.

12.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.00 «Íà òðüîõ».

14.20 Ò/ñ «Ïåñ».
18.45 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.10 Õ/ô «Òðàíñôîðìåðè».
22.00 Õ/ô «Òðàíñôîðìåðè 2: Ïîìñòà 

ïîëåãëèõ».
02.35 «Íà òðüîõ».

05.45,06.45 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».
07.45 Êàðàîêå íà Ìàéäàíi.

08.50 Âñå áóäå ñìà÷íî!

09.50 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

11.50 Ò/ñ «Äâà ïîëþñè ëþáîâi».
16.05 Õàòà íà òàòà.

19.00 Õ-Ôàêòîð.

23.45 Öiº¿ ìèòi ðiê ïîòîìó.

03.00,01.55 Çîíà íî÷i.

05.40,06.55 Kids` Time.

05.45 Ì/ñ «Ëóíòiê i éîãî äðóçi».
07.00 Ãàñòàðáàéòåðè.

13.00 Âàð`ÿòè.

15.00 Õòî çâåðõó?.

17.00 Ì/ô «Øðåê íàçàâæäè».
18.45 Õ/ô «Iëþçiÿ îáìàíó».
21.00 Õ/ô «Iëþçiÿ îáìàíó 2».
23.30 Õ/ô «Àôåðà Òîìàñà Êðàóíà».

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

11.30 Õ/ô «Øàéáó, øàéáó!»
13.15 Õ/ô «Êîðîëü ñíîóáîðäó».
15.00,02.50 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

17.15 Õ/ô «ßê âèéòè çàìiæ çà 
ìiëüÿðäåðà».

19.00,20.00,21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

19.30,20.30,21.30 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

22.00 Çiðêîíàâòè.

05.45 Õ/ô «Òîðïåäîíîñöi».
07.30 Õ/ô «Òåãåðàí-43».
10.20 Õ/ô «Áåç ñòðîêó äàâíèíè».
12.00 Ò/ñ «Êîëîìáî».
15.45 «Ðå÷îâèé äîêàç».

16.55 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

18.05 «Ïåðåëîìíi 80-òi».

19.00,02.05 «Ñâiäîê».

19.45 Õ/ô «Iï Ìàí».
22.00 «Ìiæíàðîäíèé òóðíið çi 

çìiøàíèõ áîéîâèõ ìèñòåöòâ 

WWFC 13».

K1
07.40 Ì/ñ «Êàñïåð».
08.10 «Äàé Ëàïó».

08.45 Ò/ñ «Ïðèãîäè Ãåðêóëåñà».
11.25 «Óõ òè show».

12.30 Ì/ô «Æèðàôà».
14.00 «Îðåë i ðåøêà. Íàâêîëî ñâiòó».

19.00 Õ/ô «Òðàñà 60».
21.15 Ò/ñ «Ìèñëèâöi çà ðåëiêâiÿìè».
22.10 «Îðåë i ðåøêà. 

Ïåðåçàâàíòàæåííÿ».

07.00,15.00,19.00 Ñüîãîäíi.

07.15,05.15 Çîðÿíèé øëÿõ.

09.00,15.20 Ò/ñ «Àíãåëiíà».
17.10,20.00 Ò/ñ «Äðóæèíà ïî 

îáìiíó».
22.00 Ò/ñ «Çîçóëÿ».
01.40 Òåëåìàãàçèí.

02.10 Ò/ñ «CSI: Ìàÿìi».
03.35 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».
06.30,07.10,08.10,09.10 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

07.00,08.00,09.00,21.00,01.10, 

03.20 Íîâèíè.

09.40 Êàçêè, ïåðåâiðåíi ÷àñîì. «Ïàíi 

Çàâiðþõà».

10.45,17.35 Òåëåïðîäàæ.

11.05 Åíå¿äà.

12.10,21.55 Áiàòëîí. Êóáîê ñâiòó. II 

åòàï. Åñòàôåòà 4õ6 êì. Æiíêè.

13.50 #ÂÓêðà¿íi.

14.20 Ïåðøèé íà ñåëi.

14.55,01.50 Áiàòëîí. Êóáîê ñâiòó. II 

åòàï. Åñòàôåòà 4õ7,5 êì. ×îëîâiêè.

16.35 UA:Ôîëüê.

17.50 Ä/ñ «Ìåãàïîëiñè».

18.25 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».
20.00 Ä/ñ «Íàéåêñòðåìàëüíiøèé».

21.25 #@)?$0 ç Ìàéêëîì Ùóðîì.

1+1
06.00 «ÒÑÍ».

06.45 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

09.00 «Ëîòî-Çàáàâà».

09.45 Ì/ô «Ìàøà i âåäìiäü».
09.55 «Ñâiò íàâèâîðiò 10: Áðàçèëiÿ».

11.05,12.05 «Ñâiò íàâèâîðiò 2: Iíäiÿ».

13.05,14.00 «Ñâiò íàâèâîðiò: 

Êàìáîäæà».

15.00 Õ/ô «Âåëèêèé».
17.10 Õ/ô «Øàíõàéñüêèé ïîëóäåíü».
19.30,04.45 «ÒÑÍ-Òèæäåíü».

21.00 Õ/ô «Ïîëþáè ìåíå òàêîþ».
00.50 «Âå÷iðíié Êè¿â».

06.40 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

07.10 Õ/ô «Ìàêñèì Ïåðåïåëèöÿ».
09.00 «Ãîòóºìî ðàçîì».

10.00 «Îðåë i ðåøêà. Ìîðñüêèé 

ñåçîí 2».

11.00 «Îðåë i ðåøêà. 

Ïåðåçàâàíòàæåííÿ 3».

12.00 «Îðåë i ðåøêà. 

Ïåðåçàâàíòàæåííÿ».

14.05 Õ/ô «Âñå ìîæëèâî».
16.00 Ò/ñ «Âîãíåì i ìå÷åì».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.30 Õ/ô «Âié».
23.10 Õ/ô «ßêáè ÿ òåáå ëþáèâ...».

ICTV
07.25 Àíòèçîìái.

08.25 Ò/ñ «Âiääië 44».
10.15 Õ/ô «Âèïðîáóâàííÿ âîãíåì».
12.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.00 Õ/ô «Òðàíñôîðìåðè».
15.45 Õ/ô «Òðàíñôîðìåðè 2: Ïîìñòà 

ïîëåãëèõ».
18.45 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

20.35 Õ/ô «Òðàíñôîðìåðè 3: Òåìíèé 
áiê Ìiñÿöÿ».

23.50 Õ/ô «Âiéíà ñâiòiâ».

05.40,06.40 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».
08.45 Âñå áóäå ñìà÷íî!

10.50 Êàðàîêå íà Ìàéäàíi.

11.50 ÌàñòåðØåô.

17.55 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

19.00 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

21.00 Îäèí çà âñiõ.

22.15 Õ-Ôàêòîð.

06.15,07.30 Kids` Time.

06.20 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
07.35 Õ/ô «Àêâàìàðèí».
09.40 Ì/ô «Øðåê íàçàâæäè».
11.30 Õ/ô «Àôåðà Òîìàñà Êðàóíà».
13.45 Õ/ô «Iëþçiÿ îáìàíó».
16.00 Õ/ô «Iëþçiÿ îáìàíó 2».
18.40 Õ/ô «Ðîáîò ×àïïi».
21.00 Õ/ô «Òðîí. Ñïàäùèíà».
23.30 Õ/ô «Ïî òîé áiê äâåðåé».

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

10.40 Ì/ô «Øêîëà ìîíñòðiâ: 
Åëåêòðè÷íî».

12.00 4 âåñiëëÿ.

17.15 Õ/ô «Ïåðåâiçíèê».
19.00,20.00,21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

19.30,20.30,21.30 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

22.00 Êðà¿íà Ó.

05.45 Õ/ô «Äîïiíã äëÿ ÿíãîëiâ».
07.25 Ò/ñ «Êîëîìáî».
11.10 Õ/ô «Çàñóäæåíèé».
12.50 Õ/ô «Òðèâîæíà íåäiëÿ».
14.30 Õ/ô «Ñàíãàì».
18.00 Õ/ô «Íåâëîâèìi ìåñíèêè».
19.30 Õ/ô «Çíîâó íåâëîâèìi».
22.15 Õ/ô «Îíã Áàê: Òàéñüêèé âî¿í».

K1
07.40 Ì/ñ «Êàñïåð».
08.10 «Óõ òè show».

09.00 Ì/ô «Æèðàôà».
10.30 Ò/ñ «Ïðèãîäè Ãåðêóëåñà».
12.20 Õ/ô «Òðàñà 60».
14.35,21.00 «Îðåë i ðåøêà. Íàâêîëî 

ñâiòó».

19.15 Õ/ô «Êðàäåíå ïîáà÷åííÿ».
22.00 «Îðåë i ðåøêà. 

Ïåðåçàâàíòàæåííÿ».

00.00 «¯æå, ÿ ëþáëþ òåáå!»

06.30 Ñüîãîäíi.

07.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

09.10 Ò/ñ «Äðóæèíà ïî îáìiíó».
13.00 Ò/ñ «Âåñåëêà â íåái».
17.00 Ò/ñ «Ðiê ñîáàêè».
19.00 Ñüîãîäíi. Ïiäñóìêè ç Îëåãîì 

Ïàíþòîþ.

20.00 Ãîëîâíà òåìà.

21.00 Ò/ñ «Ðiê ñîáàêè».
23.00 Õ/ô «Äâi ìèòi ëþáîâi».
00.50,02.20 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó 4.

01.50 Òåëåìàãàçèí.

05.30 Ðåàëüíà ìiñòèêà.
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НерухомIсть
Продам

1кім. Східний,  2/10, 40м, сира, будинок 
зданий 0686921537
2 кім. Дружба,5/5, 44,4м., 
хрущовка0679037332
2кім. Дружба, 4/5, п/б, 46м, косм. рем., 
колонка, 21500 096 6774724 
3к. Сонячний, 3/9ц, 82м, сира, буд. 
зданий, 47000 0966774724 
Продам будинок в с. смиківці, є гараж, 
літня кухня, площа 0,14 га. Ціна договір-
на. 0976846267, 0352-51-49-22.
Продається земельна ділянка під 
забудову біля м. тернополя (10 км). 
0972294358, 0988046342
Продаються земельні ділянки 0,15 га і 
0,16 га 0974376286, 0964139726
Продам земельну ділянку 0,2 га під за-
будову у с. Великий Глибочок, проведена 
вода0965753823
Продам земельну ділянку, приватизова-
на, 10 км від тернополя 0680605586, 
0672993168
Земельна ділянка, с.Біла, 6 сот, комуні-
кації, 8000 0966774724 
Будинок Кутківці, 250м, 8сот, комуніка-
ції, розводка, і/о, мп/вікна, двері, 80000  
0966774724
Житловий будинок в смт микулинці, є 
гараж і господарські будівлі, 9,9 сот. 
0962363513
Будинок с. Петриків, 450 м, 2 пов. +  
ділянка 14 сот 0686921537
Продається земельна ділянка під забу-
дову 8 сотих, село Байківці (центр села). 
0975681756 Наталя

Оренда
Винайму квартиру  для порядних людей, 
розглянемо усі пропозиції 423436, 
0964736766
Здам в оренду приміщення під офіс. три 
кімнати по 20м. кв. 0677005502
2 кім. Східний, і/о, новобудова, є меблі 
та побутова техніка  0686921537
3 кім. Дружба, новобудова, меблі та по-
бутова техніка, і/о 0686921537

РЕКЛАМА
ОГОЛОШЕННЯ

Куплю
Будинок біля Тернополя, ділянку, дачу, 
розглянемо усі пропозиції  423436, 
0964736766; 0662929348

Дорого 
землю, городи від 1 га.

Допомагаємо 
в оформленні 

документів на землю:
спадщина, сертифікати.

(068) 862-24-29

ТехнIка
Трактори, мототрактори, мотоблоки, дви-
гуни різних потужностей, обладнання до 
них. Гарантія, з/ч, безкоштовна доставка. 
Знайдете дешевше — віддамо ще дешев-
ше 0985989484, 493000, 0982591958, 
0666653606, www.tractor_c.com.ua
СТО «Спектр» вул. 15 квітня, 44а:  
ремонт двигунів, коробок передач, 
ходової частини, охолоджувальної 
та паливної систем, комп’ютерна діа-
гностика автомобілів, чистка форсунок, 
рихтувальні і зварювальні роботи 
0677005502, 510097
Здам в оренду бокс для ремонту 
автомобілів по вул. 15 квітня, а також 
токарний і фрезерувальний верстати 
0677005502.
ГБО на авто для всіх типів бензинових 
двигунів 428220, 0673517555, www.
gaz.te.ua

БудIвницТво, ремонТ
Дошка на підлогу, обрізна, вагонка со-
снова 0679534307
Газоблоки «Аерок», якісні, сертифі-
ковані, клеї для кладки та оздоблення 
блоків0978085572
Електричні водонагрівачі,  продаж, вста-
новлення, 404100,  0673533170

Труби азбестоцементні, залізобетонні, 
424380, 0979798631
Опалювальна техніка, монтаж 
522317
Кондиціонери провідних фірм світу, 
257478, 427237
Якісні натяжні стелі 0970344458
Всі види будівельно-ремонтних 
робіт0976536164

меТаЛоЧереПицЯ!
німецька,  бельгійська, фінська 
якість, гарантія 10-30 років! Повна 
комплектація та професійний мон-
таж вашого даху! Заміри, кошторис, 
доставка! 
0977697658, 0669835527

все дЛЯ дому
Очищувачі питної води (фільтри), 
картриджі432676, 0673491313
Ковані ворота, огорожі, перила. 
0971322950, www.fk.te.ua

Меблі
Шафи-купе, безкоштовний замір, 
434714, 0674878484, 0958752424

сIЛьське ГосПодарсТво
Продам

Продаємо гуртом та вроздріб  са-
джанці та живці високопродуктивної 
чорної смородини 0973944257

Тварини
Віддам у добрі руки цуценят 0982266977

Куплю
Купуємо худобу, телят, коней  
498844, 0507404945, 0676726156
Закуповуємо ВРХ, коней, свиней, телят 
0977270253

ПосЛуГи
Побутові

Професійне перетягування та ремонт 
м'яких меблів, виготовлення нових 
0678386928
Прокат карнавальних  та святкових 
костюмів, великий вибір: казкові герої, 
пори року, звірі та ін. 0675062200
Послуги по утепленню квартир та 
будинків. Маємо власний матеріал та 
риштуванням 0971448151

Медичні
Лікування на бджолиних вуликах, 
пилок, мед 0685392533, 0972076523

Фінансові
Кредити 0972227777, 528822,  
www.terna.ua

роБоТа
На роботу потрібен журналіст. Офіційне 
працевлаштування. Повний робочий 
день. Довідки за тел.:  0503776715, 
0977218259, 0977947546

рIЗне
Бажаєш припинити пити? анонімні алко-
голіки 683663538

вваЖаТи недIйсним
27 листопада 2018 року загублено 
студентський квиткок студента групи 
3 ПТБд Тернопільського коопера-
тивного торгівельно-економічного 
коледжу коробій максима володими-
ровича.

Купон безкоштовного оголошення

Щоб ваше оголошення було надруковане в черговому номері "Подільського слова", треба заповнити купон  
і надіслати або принести в редакцію в СЕРЕДУ до 12 год. Наша адреса: 46002, м. Тернопіль, вул. Бродівська, 17.

Текст оголошення + телефон

Рубрики:             Куплю            Продам             Послуги            Вважати недійсним

Реклама і оголошення в нашій газеті

Будинок-дача біля Тернополя, 2 пов., 
жилий, 0,06 га, 28500. 0968509583
Мотоблоки нові (потужністю від 4 до 
15 к. с.), трактори (від 12 к. с.), мото-
трактори, двигуни різних потужностей, 
навісне обладнання. Гарантія, з/ч, 
безкоштовна доставка. 0985989484, 
493000, www.tractor_c.com.ua
Пшеницю, ячмінь насіннєвий першої ре-
продукції. 0973171523, 0974400604, 
0686067067

комп’ютерна діагностика авто-
мобілів, усунення помилок, чистка 
форсунок.  0974351918

Лікування на бджолиних вуликах, 
бджолоужалення, інгаляція, пилок, 
перга, прополіс, мед, воскова міль, 
мертві бджоли. 
с. Чернелів-руський. 0679455186

Блочна реклама:
1 см2 на 1 сторінці 

72 грн

5 грн
або купон

20 грн

8 грн

6 грн

3 грн
+2 грн

30 грн

+5 грн

+10 грн

Мінімальне оголо-
шення — 2 рядки,  
до 70 символів

Оголошення в рамці  
— 3 рядки,  
до 100 символів

Кожен  
додатковий рядок

Кожен  
додатковий рядок

Оголошення в рамці   
— 5 рядків,  
до 150 символів

1 позиція у бізнесовому  
довіднику (2 рядки)

На темному фоні

Виділення
напівжирним 
шрифтом

Ціни дійсні з 8.11.2017р.528830, 097 7947546

КЛАСичНІ МЕБЛІ ВІД ВиРОБНиКА 0673542064
вул. С. Бандери, 47 (м-н «Київ»)35 грн

+5 грн

Мінімальний блок 
49х49 мм (24 см2)
на чорнобілій сторінці

1 см2 на кольорових 
сторінках 
1 см2 на чорнобілих 
сторінках

Діє система знижок, залежно від площі та кількості виходів

м. Тернопіль. Тел. (067) 354-70-97
www.bearings.te.ua

ПІДШИПНИКИ

ПАСИ КЛИНОВІ
Для імпортних комбайнів

САЛЬНИКИ

Для легкових та вантажних  
автомобілів

Для промислової 
та сільськогосподарської техніки

Оголошення
Ігровицька сільська  рада оголошує конкурс на право оренди майна 

спільної власності територіальної громади с. Ігровиці:
 житловий будинок на вул. Гагаріна, 61: 
— загальна площа — 49,2 кв. м, житлова площа—31,6 кв. м;
— для проживання;
— початкова ставка плати за оренду в місяць становить  391,92 грн 

(триста дев'яносто одна грн 92 коп.);
господарська будівля на вул. Джерельна, 37:
— загальна площа будівлі —136,0 кв. м;
— для розміщення  майстерні, що здійснює технічне обслуговуван-

ня та ремонт автомобілів;
— початкова ставка плати за оренду в місяць становить 1532,34 грн 

(одна тисяча п’ятсот тридцять дві грн 34 коп.)
Документи приймають протягом 5 днів з дня  опублікування оголо-

шення за адресою: Ігровицька сільська рада, вул. Гагаріна, 57, с. Ігрови-
ця Тернопільського району, Тернопільської області. 

Конкурс відбудеться  18 грудня об 11 год. (щодо житлового будинку) 
та о 12 год. (стосовно господарської будівлі) у приміщенні Ігровицької 
сільської ради. Додаткову інформацію можна отримати  за тел.: (0352) 
29-27-46, 29-27-45.

Петриківська сільська рада має намір провести громадські слухан-
ня містобудівної документації «Детальний план території формування 
земельних ділянок Дяченко Л.В. для індивідуальної садибної  забудови, 
площею 0,1000 га (кад. номер 6125286700:02:001:1106) та Голуба В. В. 
для будівництва гаража, площею 0,0127 га, у с. Петриків Тернопільсько-
го району Тернопільської області. Громадські слухання відбудуться 10 
січня 2019 року о 17 год. у приміщенні сільської ради села Петриків. 
Пропозиції та зауваження до містобудівної документації подають до 
Петриківської сільської ради з 9:00 до 16:00 за адресою: с. Петриків, вул. 
Шептицького, 118 А.
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Вітаємо!

Добрі справи

Оголошення

Конкурсна комісія Тернопільської районної ради з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 
незалежної оцінки майна у Тернопільському районі оголошує конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяль-
ності — юридичних осіб, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів комунальної влас-
ності територіальних громад Тернопільського району.

Для участі у конкурсі претенденти подають такі документи:
— заяву на участь у конкурсі;
— копію установчого документа претендента;
— копію кваліфікаційних документів оцінювачів, яких буде залучено до проведення незалежної оцінки;
— копію сертифіката суб’єкта оціночної діяльності юридичної особи, виданого Фондом державного май-

на України;
— інформацію про претендента щодо його досвіду роботи.
Кваліфікаційні вимоги до учасника конкурсу:
— досвід роботи оцінювача з оцінки майна має бути не меншим 5 років. Конкурсну документацію при-

ймають упродовж 14 календарних днів після опублікування оголошення за адресою: м. Тернопіль, майдан 
Перемоги, 1, Фонд комунального майна у Тернопільському районі.

Конкурс відбудеться о 10 год.  21 грудня 2018 року. Тел. для довідок (0352) 43-60-19.

Відвідали потерпілих від нещасних 
випадків на виробництві
Щороку на початку грудня відзначають  Міжнародний день інвалідів як нагадування про 
обов’язок перед людьми з обмеженими фізичними можливостями, котрі потребують постій-
ного захисту і підтримки.  

Важливим заходом стало відвідування потерпілих від не-
щасних випадків на виробництві за їх місцем проживання. 

Начальник Тернопільського відділення управління вико-
навчої дирекції Фонду соціального страхування України в 
Тернопільській області І. Б. Медвідь, завідувач сектору робо-
ти з потерпілими Тернопільського відділення управління ви-
конавчої дирекції Фонду соціального страхування України в 
Тернопільській області В. Я. Грицишин відвідали потерпілих 
від нещасних випадків на виробництві І та ІІ групи інвалід-
ності у Тернопільському та Зборівському районах і вручили 
продуктові набори, сформовані соціальними партнерами, та 
надали консультації з питань забезпечення їх потреб відпо-
відно до медичних призначень.

Соціальні партнери в організації заходів до Міжнарод-
ного дня інвалідів: ПАП «АГРОПРОДСЕРВІС» (с. Настасів, 
генеральний директор корпорації «АГРОПРОДСЕРВІС» 
І. А. Чайківський, керівник ПАП «АГРОПРОДСЕРВІС» І. 
В. Карачка), ТОВ «СЕ БОРДНЕТЦЕ-Україна» (с. Байківці, 
керівник Бістрам Екхарт), ТОВ «ВІКОНТ» (с. Миролюбів-
ка, керівник М. Ф. Дурович), ТОВ «ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ 
М'ЯСОКОМБІНАТ» (с. Острів, керівник С. Є. Мазін). 

Колектив Тернопільської район-
ної ради та депутатський корпус 
щиро вітають з днем народження 
сільського голову с. Плотича Євгена 
Богдановича ГРиЦиШиНА.

Прийміть найкращі наші побажання,
Яскравих квітів незабутній цвіт,
Нехай це добре, щире привітання
Звучить для Вас ще сотню літ.
Хай над Вами небо буде завжди чистим,
Радісно – на серці, повно – на столі.
Щоб були завжди Ви дужі та здорові,
А душею й серцем вічно молоді!

Колектив Плотицької сільської 
ради, депутатський корпус, члени 
виконавчого комітету щиро вітають 
з днем народження сільського голо-
ву с. Плотича  Євгена Богдановича 
ГРиЦиШиНА.

Нехай летять собі літа,
Нам зупинити їх не вдасться.
Хай буде істина проста:
Чим більше літ, тим більше щастя.
Людської шани зичимо й тепла,
Достатку, злагоди в родині,
Журба щоб в безвість відійшла,
А радість жила в кожній днині.

Колектив Острівської ЗОШ I-III сту-
пенів щиро вітає з днем народження 
вчителя початкових класів Галину 
Євгенівну КОСТРиБУ та вчителя-
пенсіонера Галину Павлівну КОС-
ТЕЦЬКУ. 

Нехай волошками цвітуть літа прекрасні,
Нехай здійсняться тисячі бажань,
Щоб доля дарувала тільки щастя,
Ні краплі бід, ні жалю, ні страждань.
Життя хай квітне, мов вишневий сад,
І кожен день усміхнено радіє,
А доля подарує зорепад
Здоров'я, миру, успіхів й надії.

Педагогічний колектив Велико-
глибочецької ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. 
Я. Стецька  вітає з днем народження 
вчителя хімії Оксану Андріївну БОСУ, 
вчителя трудового навчання Євгена 
Євгеновича ГРиЦиШиНА, вчителя 
початкових класів Ганну Павлівну 
ПРОКОПиК.

Незабутніх вражень, щасливих подій,
Здійснення задумів, втілення мрій!
Хай прекрасним цвітом шлях життя 

рясніє,
Справджуються завжди заповітні мрії.
Хай палають в серці почуття високі,
А доля дарує повні щастям роки.

Педагогічний колектив Велико-
березовицької ЗОШ І-ІІІ ступенів 
вітає з днем народження шкільного 
бібліотекаря, вчителя образотвор-
чого мистецтва та економіки Інну 
Вікторівну СТОДОЛУ.

У цей чудовий день від усього 
серця хочемо побажати Вам вико-
нання всіх бажань. Нехай збудуться 
всі мрії! Нехай успіх, радість і на-
тхнення стануть постійними супут-
никами. Нехай голова крутиться 
тільки від надлишку захоплення, 
енергії і щастя. Бажаємо, щоб Вас 
завжди оточували радісні і щирі по-
смішки Ваших рідних.

Хай доля вам  щастя багато дає,
Зозуля сто років життя накує.
Достатку — у будні, в свята —  

подарунків,
Гарних подій, доброти, поцілунків! 

Працівники будинку культури та 
бібліотеки с. Великий Глибочок щиро 
вітають з днем народження депутата 
Тернопільської районної ради Євге-
на Євгеновича ГРиЦиШиНА.

Прийміть від душі наші щирі вітання,
Хай збудуться всі Ваші плани й бажання!
Життя хай дарує чудові презенти,
Яскраві емоції, щастя моменти.
Щоб лихо до хати дорогу не знало,
А доля Вам радість завжди дарувала!

Іменинники КНП Тернопільської 
районної ради «Тернопільська цен-
тральна районна лікарня» —  лікар-
кардіолог Ольга Миколаївна ЦА-
РЕНКО, сестра медична з дієтичного 
харчування Марія Олександрівна 
ТУРчиН, реєстратор медичний 
Галина Василівна БОГАч, лікар-
офтальмолог Вікторія Ігорівна 
ШАйНюК, оператор комп’ютерного 
набору Світлана Василівна БІЛІН-
СЬКА, дезінфектор Антоніна Пота-
півна СУМ, молодша медична сестра 
(санітарка), Уляна Володимирівна 
ВОРОНА, лікар-терапевт підлітко-
вий Галина Степанівна САРАПУК, 
сестра медична Ірина Володими-
рівна БОйКО, сторож Зіновій Зі-
новійович БАЛиК, сестра медична 
Любов Володимирівна ГРиБ.

Хай будуть з вами здоров’я та сила,
Хай доля буде ласкава і щира!
Щоб ніколи не знали ви втоми!
Хай мир і злагода будуть у домі,
Хай Господь дарує надію й тепло
На довгі літа, на щастя й добро!

Колектив  КНП Тернопільської 
районної ради «Тернопільський  ра-
йонний центр первинної медико-
санітарної допомоги» щиро вітає з днем 
народження молодшу медичну сестру 
Олександра Іванівна ОЛЕКСІВ.

Нехай завжди Вам всміхається доля,
Несуть тільки радість з собою роки,
Хай щастя й здоров’я не зрадять ніколи,
Хай збуваються мрії, бажання й думки.
Хай ладиться скрізь: на роботі, в родині,
Щоб радісний настрій у серці не згас,
Все світле і гарне, що треба людині,
Нехай неодмінно приходить до вас!

Виконавчий комітет та колек-
тив Мишковицької сільської ради 
щиро вітають з днем народження 
директора Мишковицького будин-
ку культури Зеновія Олексійови-
ча ЛОСЯ.

Хай заходить щастя в хату 
І добра буде багато, 
Хай в родині сліз не буде, 
Хай шанують Вас усюди, 
Хай сонце Вам щиро сміється, 
Хай у житті все вдається, 
Хай доля зачарує Вам світ 
Здоров'ям, щастям і натхненням, 
Щоб Ви прожили многа літ 
Під Божим і людським благословенням! 

Колектив Великоберезовицької 
селищної ради, депутатський корпус 
та члени виконавчого комітету віта-
ють з днем народження паспортиста-
діловода селищної ради Уляну Іва-
нівну ДЖУГЛУ.

Нехай для вас квітує білий цвіт,
Життям стають найкращі ваші мрії,
І доля посилає многая літ,
Здоров’я, щастя, радості, надії.

08. 01.2019 р. у приміщенні будинку культури с. Байківці відбудуть-
ся громадські слухання щодо розгляду містобудівної документації 
«Детальний план території житлової забудови земельної ділянки гр. 
Плакси А. Д., що розташована у с. Байківці Тернопільського району 
Тернопільської області». 

З матеріалами детального плану можна ознайомитися у відділі міс-
тобудування та архітектури та на сайті Байковецької сільської ради. 
Тел. для довідок 29-62-04.

Оголошення

Підприємець, призваний на строкову службу: 
звітність та сплата єдиного податку

Податкова консультує

Відповідно до Закону України 
«Про військовий обов’язок і 
військову службу» за грома-
дянами України, які, зокрема, 
призвані на строкову військо-
ву службу, не припиняється 
державна реєстрація підпри-
ємницької діяльності фізичних 
осіб-підприємців.

Згідно з п. 296.2 ст. 296 Подат-
кового кодексу України (далі – 
ПКУ) платники єдиного податку 
першої та другої груп подають до 
контролюючого органу податкову 
декларацію платника єдиного по-
датку у строк, встановлений для 
річного податкового (звітного) 
періоду, в якій відображаються 
обсяг отриманого доходу, щомі-
сячні авансові внески, визначені 
п. 295.1 ст. 295 ПКУ.

Платники єдиного податку 
першої і другої груп сплачують 
єдиний податок шляхом здійснен-
ня авансового внеску не пізніше 
20 числа (включно) поточного мі-
сяця (п. 295.1. ст. 295 ПКУ).

Платники єдиного податку 
третьої групи подають до контро-
люючого органу податкову декла-
рацію платника єдиного податку у 
строки, встановлені для кварталь-
ного податкового (звітного) пері-
оду та сплачують єдиний податок 
протягом 10 календарних днів 
після граничного строку подання 
податкової декларації за податко-
вий (звітний) квартал (п. 296.3 ст. 
296, п. 295.3 ст. 295 ПКУ).

Пунктом 49.2 ст. 49 ПКУ вста-
новлено, що платник податків 
зобов’язаний за кожний вста-
новлений ПКУ звітний період, в 
якому виникають об’єкти оподат-
кування, або у разі наявності по-
казників, які підлягають деклару-
ванню, відповідно до вимог ПКУ 
подавати податкові декларації 
щодо кожного окремого податку, 
платником якого він є. Цей абзац 
застосовується до всіх платників 
податків, в тому числі платників, 
які перебувають на спрощеній 
системі оподаткування обліку та 
звітності. 

ПКУ та іншими законодавчи-
ми актами України не передба-
чено звільнення фізичних осіб 
– підприємців платників єди-
ного податку першої – третьої 
груп, які призвані на строкову 
військову службу, від сплати 
єдиного податку та подання по-
даткової декларації платника 
єдиного податку.

Водночас призвані на строко-
ву службу фізичні особи – під-
приємці платники єдиного по-
датку першої – третьої груп, які 

перебувають на обліку в орга-
нах ДФС, та протягом звітного 
періоду не отримували доходи 
і не мають об’єктів оподатку-
вання, що підлягають деклару-
ванню, не зобов’язані подавати 
податкову декларацію платника 
єдиного податку – фізичної осо-
би – підприємця.

При цьому фізичні особи – 
підприємці платники єдиного по-
датку першої і другої груп спла-
чують єдиний податок шляхом 
здійснення авансового внеску не 
пізніше 20 числа (включно) по-
точного місяця.

Що стосується платників єди-
ного податку третьої групи, у 
яких протягом звітного періоду 
відсутні доходи, що підлягають 
оподаткуванню єдиним подат-
ком, але у попередніх звітних 
періодах цього ж року було отри-
мано та задекларовано дохід, то 
за поточний звітний період вони 
повинні наростаючим підсумком 
задекларувати отриманий ними 
раніше дохід (без сплати єдиного 
податку).
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Життя як воно є

Мудрість, перевірена часом

Україна. Неділя. Ранок.
Спокій. Кава. 
Смачний сніданок. 
Шафа. Вибір. Зелений светр. 
Душ. Новини. Похід до церкви. 
Місто. Люди. Веселі лиця.
Друзі. Парки. Кіно. Крамниці.
 Список. Овочі. Фрукти. Різне. 
(Холодильник великий. Влізе.) 

Україна. Неділя. Ранок.
Постріл. Вибух. 
У когось рана?!
Вибір. Зброя. Прибули берці.
Злі новини? Молитва в серці. 
Степ. Окопи. 
Подертий спальник.
Волонтери! Ура! Вітання!
Список. Різне.
Ось — рукавиці... 
Ось — листівки. 
Сльоза по лицях.

Ранок. 
Майже десята тридцять.
Україна. 
Відчуй різницю.

Що ти робив, поки я воював? 

 Кілька тижнів після повернення додому 
не знав, куди подітися. Мені було важко без 
зброї й без моїх побратимів. Та я розумів, 
що тепер мушу вчитися жити без війни. 
Родич запропонував роботу, і я сподівався, 
що моє життя під мирним небом якось на-
лагодиться. 

Одного дня мама попросила мене піти 
в ЖЕК. Вона дуже довго домагалася, щоб 
відремонтували трубу, через яку наша сте-
ля у ванній постійно вкривалася грибком, і 
тепер попросила мене занести директорові 
«подяку».

Якось до нас у гості прийшла моя се-
стра. Ми довго не бачилися, тому розмова 
була дуже емоційною. Говорила переважно 
вона. Розповідала про справи своєї родини 
і про те, як влаштувала дитину в садочок. 
«Розумієш, доки конвертик не даси, ніхто 
не візьме». «І скільки ж ти дала?» – запитав 
я. «П’ять тисяч гривень завідувачці зане-
сла. Але там дуже гарно, і моїй дитині по-
добається». Я сидів, дивився на неї і уявляв, 
як б’ю цю завідувачку і змушую її їсти ці 
гроші. А потім чомусь уявилося, як вдарив 
сестру. Аж злякався. 

«А чому ти не пішла, скажімо, в управ-
ління освіти чи в поліцію і не написала за-
яву на цю завідувачку-хабарницю?» – за-
питав. «Ти нормальний? А як потім дитину 
в садок влаштувати?» «Ну, може, якби її 
звільнили, то влаштувала би без хабара?» 
– намагався щось пояснити. «Ага! Так! А 
потім моїй дитині за те мстилися б». «То ти 
злякалася? А того, що даєш хабарі, не зля-
калася?» – провадив я, але далі вже не було 
сенсу про це розмовляти. 

Після цього став уникати родичів і лю-
дей загалом. Я не ідеалізував місто, до яко-
го повернувся після війни. Але не міг зро-
зуміти, чому тут нічого не змінюється.

Не міг змиритися з тим, що люди такі бо-
ягузи і в той час, коли на передовій ризику-
ють життям під кулями, бояться ризикнути 
якимось своїм мінімальним добробутом.

Та найбільше мене вразила історія зі ще 
одним моїм родичем, який працював у сфе-

рі соцзахисту (уже не працює). Я дізнався, 
що він дурив жінок, котрі народжували ді-
тей. Якщо народжувалася двійня, він так 
крутив із документами, що гроші нарахову-
вали лише за одну дитину, а решту забирав 
собі. Я спочатку в це не повірив. Оскільки 
породіллям ніколи бігати в пошуках прав-
ди, такі падлюки, як мій родич, цим корис-
туються. На чисту воду його вивів чоловік 
однієї з обдурених жінок.

А я… А я прийшов до нього і кілька ра-
зів вдарив його по обличчю. «А як, на твою 
думку, маю виживати з такою низькою 
зарплатою?» – озивалося, лежачи під сто-
лом, це створіння. «А та жінка як має двох 
дітей вигодувати?» «Ти такий весь пра-
вильний зі свого сходу повернувся, так? Ти 
думаєш, що повернувся в ідеальну держа-
ву, де всі патріоти живуть чесно і будують 
омріяну Майданом Україну? Ти придурок? 
Розплющ очі!» – верещав мій родич. Я не 
витримав і вдарив його ще раз. Так, це було 
неправильно. Але я про не шкодую. Вдома 
мама дуже довго плакала і казала, що «та ві-
йна взагалі мене клепки позбавила».

Родичі позбігалися до нас, як на похо-
рон. Усі щось радили, кричали. Але ніхто 
жодним словом не засудив злодія. Усі зви-
нувачували мене. 

Як? Як усі вони тут будують нову країну, 
за яку ми там життя ладні віддати? Крадіж-
ками? Подяками? Хабарами? Невже? Невже 
вони не розуміють, що саме вони, а не хтось 
там, при владі у Києві, повертають нас усіх 
на Майдан, на нові протести, на смерть? 
Люди, як ви можете такими бути?

Вас ніхто не ставить під дуло автомата! 
Стільки людей померли, скалічилися, аби 
ви могли нарешті сказати: «Ні! Я буду жити 
в нормальній державі!» А що ж робите ви? 
Що ви робите? Я навіть не знаю, хто гірший: 
той сепаратист на сході, який відкрито веде 
по мені вогонь, чи той українець, який сьо-
годні одягає вишиванку, б’є себе в груди, 
клянучись у великій любові до України, а 
завтра бере в руки пакетик із хабаром і йде 
цілувати ноги якомусь клерку…

 «Мамо, ти хочеш, щоб я поніс хабар?» 
– не зрозумів я. «Це — не хабар, а подя-
ка». «Це ж їхня робота, яку вони виконали, 
м’яко кажучи, погано».

«А ти думаєш, вони ту трубу просто так 
полагодили? Та доки я начальнику коньяк 
не занесла, то ніхто й палець об палець 
не вдарив. Ти ніби не знаєш», – торочила 
мама. «Ну, гаразд, дала ти їм хабар, замість 
того, щоб у міліцію відвести, але зараз на-
віщо щось нести?» «Бо вони нам ще приго-
дяться», – якось дуже здивовано заявила 
мама. 

Я не знав, як пояснити їй, що такими 
«подяками» клеркам вона першою забиває 
цвях у домовину нової країни. Я не знав, 
як донести до неї, що такими принизливи-
ми кроками систему не поламаєш. Я пішов 
з дому і довго блукав вулицями. Ця про-
клятуща система не помре ніколи. Бо за-
вжди знайдуться якісь «патріоти», які на 
своїх руках винесуть із попелу всіх цих 
хабарників і злодіїв.

Винесуть, бо їм так простіше жити… 
А ми? А що ми? Помремо. Загинемо. Ви 
скажете: «Герой!» Заплачете. Та й підете 
заробляти свої копійки, аби віддати їх на 
благо корупції і хабарництва. Спіть спо-
кійно. Поки що. Бо ті з нас, хто виживе і 
повернеться додому, спитають вас: «Що 
ти, друже, робив тут, поки я там воював?» 
Подумайте, що маєте сказати. «Хіба ж ви 
не розумієте, що саме через таких, як ви, і 
гниє система та починаються війни?» – на-
писав я у своїй прощальній записці. Про-
щальній, бо знову їду на схід, де хочу за-
лишитись навіть після війни.

Я вирішив воювати за тих, хто хоче 
змін. Бо вірю, що вони будуть і мої діти 
житимуть в іншій країні. Але для цього 
треба працювати…»

…Я йшов і плакав. Плакав сильніше, ніж тоді, коли закривав брудними 
руками очі своєму мертвому рідному братику.
Плакав гіркіше, ніж тоді, коли відірвало ноги моєму побратиму, який 
усе життя марив футболом. Я йшов і ридав, бо мої близькі, мої рідні 
знищували все, за що ми воювали на сході. Я не знав, як пояснити їм, 
чому тепер ненавиджу їх. А ще гірше: я не знав, як збороти в собі цю 
лють. Боже, прости, але я не зміг пробачити…

Знаєте, як орлиця вибирає батька для своїх орленят? Вона з дерева або 
куща відламує гілочку, бере її в дзьоб, піднімається на велику висоту і з цією 
гілочкою там кружляє. Навколо неї починають літати орли. Тоді вона кидає 
цю гілку вниз, а сама дивиться. І ось якийсь орел підхоплює гілку в повітрі, не 
давши їй упасти, а потім передає її самці дуже обережно — з дзьоба в дзьоб. 
Орлиця бере цю гілку і знову кидає вниз, самець знову її ловить і приносить 
їй, а вона знову кидає… І так повторюється багато-багато разів. Якщо протя-
гом певного часу і неодноразових падінь гілки орел щоразу підхоплює її, то 
самка вибирає його, і вони спаровуються.

10 висловів 
Конфуція
1. Неважливо, як повільно ти 

йдеш, до тих пір, поки не зупинишся.

2. Ніколи не дружи з людиною, 
яка не є кращою за тебе.

3. Коли ти розгніваний, думай 
про наслідки.

4. Якщо очевидно, що цілі не 
можуть бути досягнуті, не змінюй 
мети, корегуй дії.

5. Якщо ти ненавидиш — зна-
чить, тебе перемогли.

6. Шляхетна людина висуває вимо-
ги до себе, погана — до інших.

7. Чим би ти не займався в житті, 
роби це всім серцем.

8. Давай настанови тільки тому, 
хто шукає знань.

9. Нестриманість у дрібницях 
погубить велику справу.

10. Якщо тобі плюють у спину, 
значить, ти попереду.

Людям є чому повчитися в орлів

Потім вони високо на скелі в’ють гніздо з жорстких прутів і дзьобом ви-
дирають з себе пух і пір’я, яким вистеляють гніздо, замощують усі дірки в 
ньому, роблять його м’яким і теплим. У таке затишне гніздечко орлиця від-
кладає яйця, потім висиджує пташенят. Коли з’являються орленята, батьки 
прикривають їх своїм тілом, поки вони не зміцніють. Затуляють крилами від 
дощу, від палючого сонця, носять їм водичку, їжу, і пташенята ростуть. У них 
з'являється пір’я, міцніють крила і хвіст.

І ось вони вже оперилися, хоча ще маленькі. Тоді орел із орлицею ба-
чать, що вже час…

Батько сідає на край гнізда і починає бити по ньому крилами, трясти 
з усієї сили. Для чого? Щоби вибити все пір’я і пух, аби залишився тільки 
жорсткий каркас із гілок. А пташенятам у такому гнізді незручно, жорстко, і 
вони не розуміють, що ж відбувається, адже матуся і татусь раніше були такі 
лагідні і дбайливі. Мама в цей час летить кудись, ловить рибку та сідає ме-
трів за п’ять від гнізда, щоб орленята бачили, і починає цю рибу їсти. Пташе-

нята у гнізді кричать, пищать, адже раніше мама з татом їх годували, поїли, 
а тепер все змінилося: гніздо стало жорстке, пір’я і пуху вже немає, а батьки 
тепер самі рибу їдять, а їм не дають.

Що ж робити? Їсти ж хочеться, отже, треба вибиратися з гнізда. І тоді пта-
шенята починають робити рухи, які вони ніколи раніше не робили. Вони і 
далі їх не робили б, якби батьки продовжували з ними панькатися. Орленя-
та починають вилазити з гнізда. Ось одне вивалюється, таке незграбне, ще 
нічого не вміє, нічого не знає. Гніздо стоїть на скелі, високо-високо, щоб ні-
які хижаки не наблизилися. Пташеня зривається з цього схилу, черевом по 
ньому їде, а потім летить у прірву. І тут орел, який ловив гілочки, кидається 
вниз і хапає своє дитинча, не давши йому розбитися. І потім, на спині, підні-
має його знову в незручне гніздо. І все починається спочатку — пташенята 
падають, а батько їх ловить. У орлів жодне орленя не гине.

І в якийсь момент під час падіння орля робить рух, якого ніколи раніше 
не робило: розправляє на вітрі свої крила і, потрапивши в потік повітря, 
починає летіти. Так орли вчать своїх пташенят. А далі показують місця, де 
водиться риба. 

Це дуже хороший приклад того, як нам виховувати своїх духовних 
і біологічних дітей. Як важливо не перетримати їх в тепленькому гніз-
дечку! Як важливо не перегодувати їх рибкою, коли вони і самі вже 
можуть її ловити! Але з якою турботою ми маємо навчити їх, віддаючи 
цьому свої сили, час, мудрість і навички! 

Не дарма самка вибирає самця, кидаючи гілочку. Вона ж не хоче, щоб її 
діти розбилися. Вибереш недбайливого татуся без перевірки, а потім дітей 
недорахуватися… 
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Першу гонку світової першості сезону 2018/2019 
виграли Текла Брун-Ліє та Ларс-Гельге Біркелан із 
Норвегії. Другими фінішували Ліза Тереза Хаузер та 
Сімон Едер з Австрії.

До слова, українці допустили лише один промах 
на 8-ми вогневих рубежах, але програли супер-
никам у швидкості. Повна статистика естафетних 
гонок із точним зазначенням запасних патронів 
доступна, розпочинаючи з сезону 1998/1999. За ці 
20 років у гонках Кубка світу, чемпіонатів світу або 
Олімпійських ігор не було жодного випадку, коли 

команда проходила вісім естафетних рубежів без 
запасних патронів. Проте Меркушина і Тищенко уві-
йшли в список естафетних команд з одним прома-
хом, яких за той же період було десять.

Українські біатлоністи Анастасія Меркуши-
на й Артем Тищенко (на фото) фінішували 
третіми в одиночній змішаній естафеті на 
першому етапі Кубка світу у словенській 
Поклюці. 

Бокс |  Знай наших! Футбол | Євро-2020. Кваліфікація 

Блискуча перемога 
Олександра Гвоздика
31-річний український боксер Олександр Гвоздик в 11-му раунді нокаутував 41-
річного чемпіона світу за версією WBC у напівважкій вазі (до 79, 4 кг) Адоніса 
Стівенсона з Канади, відібравши в нього чемпіонський пояс. Бій відбувся в канад-
ському Квебеку.

У третьому раунді пролунав 
перший тривожний дзвіночок: 
на його початку  Гвоздик зловив 
суперника правим назустріч, і 
той упав у нокдаун, який суддя 
чомусь не зарахував. Добити 
суперника нашому спортсме-
нові не вдалося. Далі ініціатива 
переходила з рук у руки, і зда-
лося, що Сашко рано стартував. 
Як показав підсумок, не рано. 
Гвоздик регулярно обстрілював 
із дистанції голову опонента, 

котрий утрачав сили, не даючи 
йому наблизитися. До екватора 
Стівенсон справді послабився в 
активності, намагаючись потра-
пити одним-двома ударами то в 
корпус, то в голову.

До 10-го раунду виходило не 
дуже, але в десятій 3-хвилинці 
Адоніс таки дістав українця. Від 
падіння Олександра врятували 
лише канати. Варто сказати, що 
після пропущеного удару Гвоз-
дик не розгубився, перекрився 

від атак суперника, а наприкінці 
раунду пробив дві найжорсто-
кіші комбінації поспіль. Стівен-
сон із величезними труднощами 
вистояв, але, схоже, це стало по-
чатком його кінця.

В 11-му раунді українець ак-
тивізувався ще більше. Адоніс 
розпочав відбиватися, пропус-
тив кілька серій у голову, а по-
тім український боксер закрив 
його в кутку і таки відправив 
канадця в нокаут. Як виявилося 
згодом, дочасна перемога була 
неабияк важливою для нашого 
спортсмена, адже в підсумкових 
записках рефері в одного була 
нічия, а двоє інших віддавали 
перемогу Адонісу Стівенсону.

Після поєдинку боксера з 
Канади у критичному стані від-
везли у відділення інтенсивної 
терапії. Для Стівенсона це був 
10-й захист титулу WBC, яким 
він володів із літа 2013-го. Уро-
дженець Харкова Олександр 
Гвоздик боксує як профі вже 5-й 
рік. Усі поєдинки він провів на 
території США і став четвертим 
чинним чемпіоном світу з Укра-
їни. Сьогодні у професійному 
боксі три українці володіють 
чемпіонськими титулами: 
Артем Далакян (до 50, 8 кг – 
WBA), Василь Ломаченко (до 
61, 2 кг – WBA) та Олександр 
Усик (до 90, 7 кг – WBC, WBA, 
WBO, IBF).

Українці зустрінуться  
з чинними чемпіонами
В ірландському Дубліні відбулася церемонія жеребкування від-
біркового турніру чемпіонату Європи 2020 року. Своїх суперни-
ків дізналися 55 національних збірних, серед яких і українська.

 «Синьо-жовті» опинилися у групі B, яка складається з 5-ти учасників. Її 
очолила збірна Португалії – чинний чемпіон Європи, який у червні 2019-го 
гратиме у Фіналі чотирьох Ліги націй. Із третього кошика в суперники україн-
цям випала міцна збірна Сербії, з четвертого – Литва, з п’ятого – Люксембург. 
Путівки до фінального турніру за участю 24-х команд отримають 20 збірних 
– по дві кращі з кожної групи. Доля ще 4-х вакансій вирішиться під час стико-
вих матчів Ліги націй 26-31 березня 2020-го.

КАЛЕНДАР МАТЧІВ
22.03.2019
Люксембург – Литва, 21:45
Португалія – Україна, 21:45

25.03.2019
Люксембург – Україна, 21:45
Португалія – Сербія, 21:45

07.06.2019
Литва – Люксембург, 21:45
Україна – Сербія, 21:45

10.06.2019
Сербія – Литва, 21:45
Україна – Люксембург, 21:45
07.09.2019
Литва – Україна, 19:00
Сербія – Португалія, 21:45

10.09.2019
Литва – Португалія, 21:45
Люксембург – Сербія, 21:45

11.10.2019
Португалія – Люксембург, 21:45
Україна – Литва, 21:45

14.10.2019
Литва – Сербія, 21:45
Україна – Португалія, 21:45

14.11.2019
Португалія – Литва, 21:45
Сербія – Люксембург, 21:45

17.11.2019
Люксембург – Португалія, 16:00
Сербія – Україна, 16:00

Лука Модріч – володар 
Золотого м’яча!

 Фотофакт

Півзахисник мадридського «Реала» та національної 
збірної Хорватії Лука Модріч (на фото) став володарем 
Золотого м’яча за версією журналу «France Football». 33-
річний плеймейкер отримав 753 очки. Його найближчий 
переслідувач, яким став зірковий нападник італійського 
«Ювентуса» Кріштіану Роналду, набрав лише 476 балів. 
Своєрідну «бронзу» у голосуванні здобув чемпіон світу, пе-
реможець минулорічної Ліги Європи у складі мадридського 
«Атлетіко» француз Антуан Грізман. На його рахунку 414 
пунктів.

За підсумками 2018-го року, Лука Модріч утретє поспіль 
тріумфував із «Реалом» у Лізі чемпіонів. Улітку на чемпіо-
наті світу він зі своєю національною командою дійшов до 
фіналу, де поступився збірній Франції (2:4). Нагадаємо, що 
з 2008-го Золотий м’яч отримували лише Ліонель Мессі та 
Кріштіано Роналду. Цього року вони проігнорували церемо-
нію вручення цієї престижної нагороди.

Бронзові медалі 
«синьо-жовтих»

 Біатлон

Дмитро АНДРІЄШИН: 
«Є кілька потенційних 
кандидатів»

Тернопільська «Нива» продовжує пошуки нового головного 
тренера. Кілька днів тому з’явилася інформація, що керів-
ництво команди розглядає кандидатури відомих настав-
ників: Юрія Вірта, Вадима Євтушенка, Вадима Лазоренка 
та Олега Гусєва. Веб-портал FootBoom звернувся за комен-
тарем до директора тернопільського футбольного клубу 
Дмитра Андрієшина (на фото).
— Пошуки головного тренера три-

вають. У нас є кілька кандидатів. Із де-
якими з них ми ведемо перемовини. 
Залишилося остаточно визначитися 
з кандидатурою. Важко сказати, коли 
це відбудеться, адже тепер — міжсе-
зоння.

— Місцева преса писала, що ко-
манду може очолити Вірт, Євтушен-
ко, Лазоренко або Гусєв. Ви справді 
вибираєте з поміж цих кандидатів?

— Чутки не хочу коментувати. 
Не знаю, звідки взялася така ін-
формація.

— Чи правда, що кандидатура 
Гусєва — пріоритетна? Кажуть, що 
ви з ним зустрічалися…

— Поки що не можу дати жодної 
конкретної відповіді. Так, я був в 
Олександрії, але не можу нічого ска-

зати з цього приводу. З тими канди-
датами, з якими «Нива» веде пере-
мовини, є домовленість – нічого не 
коментувати, допоки не з’явиться 
офіційна інформація.

Сторінку підготував 
Андрій ОМеЛЬНИцЬКИЙ.

  Друга ліга України
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Пісний майонез
Інгредієнти: картопля (відва-

рена) — 3 ст. л., гірчиця — 2 ч. л., 
цукор — 1 ч. л., сіль — 0,5 ч. л., олія 
оливкова — 0,75 скл., оцет (яблуч-
ний або винний) — 0,25 скл. 

Приготування. Картоплю охо-
лодити, протерти через сито. До-
дати гірчицю, сіль, цукор. Перемі-
шати. Влити оцет.

 Збити блендером. Продовжую-
чи збивати, влити тонкою цівкою 
олію. 

Картопля, запечена з 
травами
Інгредієнти: картопля — 6 

шт., олія оливкова, часник — 4 
зубки, листя кмину — 1 ч. л., роз-
марин свіжий — 1/2 ч. л., сіль за 
смаком.

Приготування. Розрізати кар-
топлю навпіл і викласти в кастру-

лю. Залити водою і насипати сіль. 
Довести до кипіння і варити до 
м'якості приблизно 10 хв. Злити 
воду. Додати оливкову олію, по-
різаний часник, кмин і розмарин. 
Перемішати і залишити остигати.

 Загорнути у фольгу картоплю і 
залишити на 2 години.

Розігріти духовку до 200 гр. Ви-
класти мішечки на деко і запікати 
15 хвилин.Перекласти на тарілки і 
акуратно відкрити фольгу.  

Овочеві котлети 
Інгредієнти: білокачанна ка-

пуста — 200 г, морква — 2 шт., 
картопля (варена) — 5 шт., час-
ник — 5 зубків, манна крупа — 150 
г, панірувальні сухарі, оливкова 
олія, сіль і чорний мелений перець 
за смаком, зелень. 

Приготування. Капусту, морк-
ву, картоплю, часник подрібнити 
в комбайні на дрібній тертці. Сік 
злити. 

Овочевий фарш посолити, по-
перчити, додати манну крупу, 
перемішати. Додати в овочевий 
фарш оливкову олію.

Сформувати котлети. Обкача-
ти в панірувальних сухарях.

Обсмажити на оливковій олії. 
Подавати, прикрасивши зеленню.

Смачного!

Особлива сніжинка

Продовження. Початок у №48Все  буде смачно

Дитячий майданчик
Кружляє ніжно білий пух,
Міняє зайчик свій кожух,
Вдягає лиска рукавички,
Співають весело синички,
Ведмідь в барлозі 
вже дріма,
Яка пора, скажіть? 

(Зима)

 Взимку вкрили ми навкруг
Ліс, дорогу, поле, луг.
А як сонце припече –
Ми струмочком потечем.

(Сніжинки)

Не рубає, не мурує,
А без рук мости будує.
Хоч не має олівця,
А малює без кінця.

(Мороз)

Рано-вранці увесь світ
Вбрався в білий оксамит.
А як вітер нападе,
Оксамит цей пропаде.

(Іній)

Прозорий, мов скло,
Не вставиш у вікно.

(Лід)

Зимові загадки
Зима — найхолодніша 
пора року, але дуже ці-
кава та весела. Коли, як 
не зимою, можна пока-
татися на санчатах, ков-
занах, зліпити снігову 
бабу, погратися в сніж-
ки. А ввечері, сидячи 
біля вікна, можна довго 
дивитися, як падають 
білі пухнасті сніжинки.

Салат з картоплі з 
яблуками
Інгредієнти: картопля 130 г, 

цибуля — 1 шт., яблука — 100 г, 
олія — 10 г, оцет 3% — 15 г, сіль, 
перець за смаком.

Приготування. Відварити 
картоплю, нарізати кружальця-
ми, цибулю — півкільцями, яблу-
ка — дрібними кубиками. Змо-
чити шматочки картоплі в оцті, 
з'єднати їх з іншими інгредієнта-
ми, заправити олією, посолити і 
поперчити.

Картопляно- 
грибний суп
Інгредієнти: картопля — 10 

шт., печериці — 500 г, цибуля — 2 

шт., морква — 1 шт., олія — 3-4 
ст. л., корінь петрушки, лавровий 
лист, кріп, сіль, перець за смаком.

Приготування. Гриби почис-
тити, відокремити ніжки. Об-
смажити їх з морквою, цибулею 
і петрушкою. Грибні капелюшки 
нарізати шматочками, варити 20 
хв. Нарізану кубиками картоплю, 
обсмажені ніжки грибів, моркву, 
цибулю і петрушку посолити, по-
перчити і варити до готовності. 
Додати перець, лавровий лист.

Готовий суп посипати дрібно 
посіченим кропом.

Картопляні млинці
Інгредієнти: картопля — 1,5 

кг, цибуля — 3 шт., олія — 3 ст. л., 
борошно — 0,5 скл., зелень, сіль, 
перець за смаком.

Приготування. Відварити кар-
топлю, зробити з неї пюре.

Обсмажити цибулю і додати 
до пюре. Коли охолоне, додати 
борошно, зелень і вимісити тісто. 
Сформувати коржики, обсмажи-
ти в олії до золотистої скоринки.

Пісний салат олів'є 
Інгредієнти: картопля — 2-3 

шт., морква — 2 шт., білі ма-
риновані гриби — 200 г, квашені 
огірки — 2 шт., свіжі огірки — 2 
шт., зелений консервований го-
рошок, майонез пісний, сіль, пе-
рець, зелень за смаком.

Приготування. Відварити в 
«мундирах» картоплю та моркву. 
Нарізати кубиками. Почистити 
солені та свіжі огірки і теж нарі-
зати кубиками. Зливши маринад 
з грибів нашаткувати їх невели-
кими шматочками. Зелень дрібно 
посікти. Змішати всі складники, 
додати сіль та перець, заправити 
пісним майонезом. 

Перед подачею на стіл при-
красити гілочками петрушки та 
кропу. 

Свіжі огірки в салаті можна 
замінити яблуками, а білі гриби 
— будь-якими іншими марино-
ваними грибами. За бажання 
можна додати свіжий болгар-
ський перець і цибулю — ріпчас-
ту, зелену. 

Хоч пісне, але смачне

Сніжинки тихо падали з неба, вкриваючи 
білим полотном все довкола: дерева, доріж-
ки, дахи будинків, підвіконня, гнізда пта-
шок, притрушували чиїсь крихітні, ледве 
помітні сліди. Їм було весело — вони падали, 
кружляли, виблискуючи в холодному світлі 
зірок.

Серед усього цього величезного снігопаду 
була одна незвичайна Сніжинка. Падаючи з 
неба, вона уважно придивлялася, де б зруч-
ненько примоститися. Вона ретельно обди-
вилася все довкола і опустилася на вишне-
ву гілочку, поближче до стовбура. Тут було 
дуже зручно і затишно: поруч світив вели-
кий ліхтар та стояв будинок.

Спочатку Сніжинка сиділа тихо – незвич-
но їй було тут, на Землі. Та згодом, підхопив-
ши легкий подих вітру, перелетіла на підві-
коння й з цікавістю заглянула у вікно.

У кімнаті горіло світло і Сніжинка побачи-
ла велике красиве ліжко й шафу з книгами. 
Раптом вона звернула увагу на незнайомий 
округлий предмет, що стояв на підвіконні, 
і розгледіла в ньому своє відображення. Це 
було невеличке, гарно оздоблене старовинне 
дзеркало.

— Ой! – скрикнула Сніжинка від здиву-
вання. — Хто це? Невже це я?! – не вірила 
вона сама собі. — Яка ж я гарна! Ні, я не про-
сто гарна! Я чудова!

Вона озирнулася і подивилася на сво-
їх подружок-сніжинок. Вони, як і раніше,  
тихо падали на землю. І тільки тепер Сні-
жинка помітила, що всі вони різні.

— Сестрички! – погукала вона.— Ви пада-
єте з неба, танцюєте, і не знаєте, які ви гар-
ні!

— Чого ж не знаємо? Якби ми були не гар-
ні, то хіба довкола було б так красиво?!

— Ні! Ні! Я не про те! Я кажу, що всі ми 
різні, не однакові, як здається. Придивіться 
одна до одної. Кожна з вас неповторна!

— Не мороч нам голову, Сніжинко! Всі ми 
однакові, а ти хочеш бути кращою за інших. 

Але нічого в тебе не вийде. Ти така ж, як і 
ми.

 — Ні! Я — незвичайна сніжинка! Поди-
віться на мій візерунок! У всіх нас він різ-
ний!

—Чого ти причепилася до нас? Ти бачиш, 
нам весело і ніколи роздивлятися якісь там 
візерунки. Ми — лише частинки замерзлої 
води. І ти –  така ж сама.

— Ні! Я не просто частинка замерзлої води! 
Я — унікальна сніжинка. Такої, як я  не було 
і ніколи не буде! Я – неповторна!

Сніжинки хором засміялися і полетіли 
далі.

А наша знову підлетіла до дзеркала і поча-
ла ще уважніше розглядати себе. Зараз вона 
сподобалася собі ще більше: серединка в неї 
була шестигранна, від куточка кожної грані 
виходила тонесенька голочка, на якій при-
кріплювалися невеликі видовжені кульки, 
наче пелюстки в квітки. На кінчику кож-
ної такої голочки була розташована округла 
крапелька, наче манюсінька горошинка.

Сніжинка відлетіла від вікна й присіла на 
свою вишневу гілочку. Вона сиділа і посмі-
халася. 

Настав ранок. Поприбігали діти й давай 
кататися на санчатах! І Сніжинка побачила, 
що вони також різні. Вона злетіла з гілочки 
й почала кружляти серед малечі і кататися з 
ними з гірки.

— Яка весела сніжинка! – сміялися діти.
Сніжинка засміялася ще голосніше, і сіла 

дівчинці на долоню.
— Яка вона гарна! – вигукнув хлопчик.
— Вона — неповторна! – сказала дівчин-

ка.
Щастю  Сніжинки не було меж. Вона зня-

лася вгору й закружляла, наче крихітний 
метелик. А з неї сипалися снігові блискітки, 
вкриваючи гірку, з якої з'їжджали малята.

І всі, хто прочитають цю казочку, хай зна-
ють, що кожна людина також неповторна!

Ольга ЗубеР. 

Знайди відмінності


